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▪ L’Enquesta de Satisfacció Ciutadana i Coneixement de la Ciutat de Rubí és un estudi que pregunta a rubinencs i rubinenques

múltiples qüestions sobre el grau de coneixement i la valoració que fan de diferents aspectes del municipi.

▪ Aquest estudi es realitza cada any des del 2016 i posa de relleu l’opinió dels veïns i veïnes sobre la ciutat, els serveis municipals i

l’evolució del municipi, mitjançant un qüestionari consensuat i redactat per responsables municipals del Gabinet d’Estudis i

Estadístiques de Gerència de l’Ajuntament de Rubí.

▪ L’univers d’estudi ha estat el conjunt de persones residents a Rubí de 16 i més anys (62.129 habitants segons dades proporcionades

pel Gabinet).

▪ S’ha enquestat una mostra de 419 persones residents a Rubí, mitjançant un procés aleatori d’entrevistes domiciliàries, amb una

distribució mostral proporcional als habitants per districtes, gènere i trams d’edat (proporcionada pel Gabinet).

▪ Per un volum mostral de (n=419) amb un nivell de confiança del 95,5% i sota el supòsit de

màxima heterogeneïtat (p=q=0,5) s’assumeix un error mostral global de ±4,8% (significa que el

“valor real” està en un interval de±4,8% del percentatge resultat que es presenta a l’informe).

▪ El treball de camp s’ha realitzat del 22 d’octubre al 8 de novembre de 2022 per un equip de 9

enquestadors i enquestadores de Vox Populi Recerca, degudament identificats per enquestar en

nom de l’Ajuntament de Rubí.

▪ L’enquesta s’ha realitzat amb tècnica CAPI (entrevista personal assistida per tablet). Realització

de tasques de supervisió, codificació, depuració de dades, tractament estadístic, extracció de

taules de resultats i elaboració de l’informe per part de l’equip tècnic de Vox Populi Recerca.
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Base per a tots els gràfics: Total (n=419; 100%)
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10,0%
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16-25 anys 26-35 anys 36-45 anys 46-55 anys 56-65 anys 66-75 anys 76 i més anys

Homes

Dones

▪ El disseny mostral ha estat proporcional a la distribució de la població de Rubí

per districtes, gènere i trams d’edat.

▪ S’ha donat l’opció de gènere no-Binari o altres gèneres i ningú s’hi ha identificat.

▪ El Districte 5 (agrupació dels Districtes 5a i 5b) acumula un 28% de la població

total i és on s’ha realitzat un 27,6% del total d’entrevistes.
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(I4) DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

(P1) GÈNERE I (P2) EDAT

▪ La proporció d’homes és lleugerament superior a la proporció de dones fins el

55 anys; a partir d’aleshores la proporció de dones és lleugerament superior.

▪ La mitjana d’edat dels homes entrevistats és de 46,4 anys. I la mitjana d’edat de

les dones entrevistades és de 47,3 anys. La mitjana global és de 46,9 anys.
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35,8%

24,3%

4,8%

18,1%

1,0%

16,0%
Rubí

Província de Barcelona

Resta de Catalunya

Resta d'Espanya

Europa UE

Altres zones

Base: Total (n=419; 100%)

▪ 1 de cada 3 persones enquestades ha nascut a Rubí (36%).

▪ Un 29% ha nascut a Catalunya (província de Barcelona i resta

de Catalunya); un 18% ha nascut a la resta d’Espanya i una

proporció semblant (17%) ha nascut en altres països

(majoritàriament d’Amèrica del Sud).

(P3) QUIN ÉS EL SEU LLOC DE NAIXEMENT?

LLOC DE NAIXEMENT

2,8%

4,2%

5,6%

8,5%

11,3%

67,6%

Resta d'Àfrica

Asia

Europa

Nord d'Àfrica

Amèrica Central

Amèrica del Sud

Base: Nascuts fora d’Espanya (n=71; 17%)

PAÏSOS DE NAIXEMENT (de major a menor freqüència)

Colòmbia, Perú, Equador, Bolívia, Argentina, Veneçuela, Paraguai

Marroc

França, Hongria

Hondures, Nicaragua, República Dominicana

Gambia, Guinea

Pakistan, Filipines
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▪ Com s’observa en la següent diapositiva, hi ha una forta relació

entre el lloc de naixement i l’edat (entre homes i dones no hi ha

diferències i la distribució és molt semblant al total població).
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37,8%
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35,8%

39,3%

20,5%
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40,0%

31,1%

29,5%

8,0%

28,1%

30,2%

29,1%

50,0%

63,6%

33,9%

10,0%

4,4%

1,5%

2,0%

15,3%

21,1%

18,1%

3,6%

5,1%

16,2%

26,7%

25,0%

26,0%

19,5%

14,3%

17,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Més de 75 anys

66 - 75 anys

56 - 65 anys

46 - 55 anys

36 - 45 anys

26 - 35 anys

16 - 25 anys

Dones

Homes

TOTAL

Rubí Catalunya Espanya Altres països

(P3) QUIN ÉS EL SEU LLOC DE NAIXEMENT?

(P3) NAIXEMENT – (P1) GÈNERE 

No hi ha associació entre variables

Valor 2 =7,02   Sig=0,22

(n=419; 100%)

(n=209; 50%)

(n=210; 50%)

(P3) NAIXEMENT – (P2) EDAT

Hi ha associació entre variables

Valor 2 =190,46  Sig=0,00
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(n=50; 12%)

(n=68; 16%)

(n=90; 21%)

(n=80; 19%)

(n=59; 14%)

(n=44; 11%)

(n=28; 7%)

▪ Hi ha associació entre el lloc

de naixement i l’edat.

▪ Entre els menors de 25 anys la

majoria han nascut a Rubí

(64%), la màxima proporció

entre tots els trams d’edat.

▪ Entre els rubinencs que tenen

de 16 a 45 anys, 1 de cada 4

ha nascut fora d’Espanya.

▪ Els que han nascut a

Catalunya tenen una proporció

semblant en tots els trams

d’edat, al voltant del 30%.

▪ Els que han nascut a la resta

d’Espanya són majoria entre

els majors de 66 anys.



Base: Sense nacionalitat espanyola (n=32; 7%)

92,4%

7,6%

Si

No

Base: Total (n=419; 100%)

(P4) TÉ ACTUALMENT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?

CARACTERÍSTIQUES SOCIODEMOGRÀFIQUES
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LLOC DE NAIXEMENT

3,1%

9,4%

3,1%

6,3%

18,8%

59,3%

Resta d'Àfrica

Asia

Europa

Nord d'Àfrica

Amèrica Central

Amèrica del Sud

PAÏSOS DE NAIXEMENT (de major a menor freqüència)

Colòmbia, Perú, Argentina, Bolívia, Veneçuela, Paraguai, Equador

Marroc

França

Hondures, Nicaragua, República Dominicana

Guinea

Pakistan, Filipines

▪ 9 de cada 10 enquestats de 16 i més anys resident a Rubí té la

nacionalitat espanyola (92%).

▪ El 8% dels residents que no tenen la nacionalitat espanyola

tenen una distribució molt semblant a la de lloc de naixement: la

majoria són d’Amèrica del Sud i Amèrica Central.

▪ Entre els nascuts fora d’Espanya (que suposen el 17% del total

de ciutadans), una mica més de la meitat (55%) tenen la

nacionalitat espanyola, i el 45% restant no la tenen.



0,0%

1,7%

5,3%

10,0%

43,4%

35,3%

4,3%

0,0%

Doctorats

Postgraduats, Màsters

Universitaris Superior

Universitaris Grau Mig

Batxiller superior, FPII, BUP/COU

Batxiller elemental, FPI, EGB, ESO

Estudis Primaris

Sense Estudis

4%

79%

PRIMARIS

SECUNDARIS

17%

UNIVERSITARIS

Base: Total (n=419; 100%)

(P5) QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’ESTUDIS MÀXIM ASSOLIT?

▪ El nivell d’estudis majoritari, amb gran diferència, és el d’estudis Secundaris (79%), amb una proporció superior entre els

estudis secundaris de nivell superior (43%) que de nivell elemental (35%).

▪ Un 17% té estudis universitaris: en major mesura una titulació de grau mig (10%). No s’ha entrevistat a ningú que tingués el

doctorat.

▪ Només un 4% té els estudis primaris com el nivell màxim assolit. Com s’observa en la diapositiva següent, es concentren entre

els majors de 56 anys.

CARACTERÍSTIQUES SOCIODEMOGRÀFIQUES
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28,6%

13,7%

5,1%

1,1%

6,2%

2,4%

4,3%

64,3%

81,8%

83,1%

83,7%

75,6%

77,9%

78,0%

78,6%

78,9%

78,8%

7,1%

4,5%

11,8%

16,3%

23,3%

22,1%

22,0%

15,2%

18,7%

16,9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Més de 75 anys

66 - 75 anys

56 - 65 anys

46 - 55 anys

36 - 45 anys

26 - 35 anys

16 - 25 anys

Dones

Homes

TOTAL

Primaris Secundaris Universitaris

(P5) QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’ESTUDIS MÀXIM ASSOLIT?

(P5) ESTUDIS – (P1) GÈNERE 

No hi ha associació entre variables

Valor 2 =4,24  Sig=0,12

(n=419; 100%)

(n=209; 50%)

(n=210; 50%)

(P5) ESTUDIS – (P2) EDAT

Hi ha associació entre variables

Valor 2 =69,85   Sig=0,00

CARACTERÍSTIQUES SOCIODEMOGRÀFIQUES
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(n=50; 12%)

(n=68; 16%)

(n=90; 21%)

(n=80; 19%)

(n=59; 14%)

(n=44; 11%)

(n=28; 7%)

▪ Hi ha associació entre el nivell

d’estudis i l’edat.

▪ Entre els menors de 45 anys hi

ha la proporció més elevada

d’universitaris: supera lleument

el 20%.

▪ Els estudis Secundaris són

majoritaris en tots els trams

d’edat, però especialment

entre els 46 i 65 anys.

▪ La població amb estudis

Primaris té més pes entre els

trams d’edat més grans (i

també és una mica superior en

les dones).



0,7%

23,4%

7,9%

3,3%

7,9%

7,4%

11,2%

1,9%

15,5%

16,2%

1,7%

0,5%

2,4%

Altres situacions

Jubilat / Pensionista

Estudiant

Feines de la llar sense combinar
amb altres remunerades

A l'atur

Empleat tasques tècniques

Empleat administratiu

Empleat en comandament i direcció

Empleat industrial

Empleat de serveis i comerç

Funcionari / Empleat públic

Professional liberal

Empresari autònom / industrial

POBLACIÓ 

OCUPADA

58%

42%

Base: Total (n=419; 100%)

POBLACIÓ 

NO OCUPADA

(P6) QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ PROFESSIONAL?

▪ Un 58% del conjunt de la mostra enquestada

treballa i un 42% no treballa.

CARACTERÍSTIQUES SOCIODEMOGRÀFIQUES
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▪ Un 3% treballa per compte propi.

▪ La situació professional majoritària entre la

població ocupada és empleat de serveis i

comerç i empleat industrial (ambdós categories

amb un 16%). En tercer lloc empleat

administratiu (11%).

▪ Entre la població enquestada que no treballa, la

majoria són jubilats o pensionistes (23%).

▪ Un 8% està a l’atur i la mateixa proporció

encara està estudiant.

▪ Un 3% del global de població fa feines a la llar

en exclusiva i sense remunerar: són totes

dones (representa un 7% del total de dones).



3,6%

4,5%

37,3%

86,2%

83,3%

82,4%

32,0%

54,3%

60,8%

57,5%

96,4%

95,5%

62,7%

13,8%

16,7%

17,6%

68,0%

45,7%

39,2%

42,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Més de 75 anys

66 - 75 anys

56 - 65 anys

46 - 55 anys

36 - 45 anys

26 - 35 anys

16 - 25 anys

Dones

Homes

TOTAL

Ocupada No ocupada

(P6) QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ PROFESSIONAL?

(P6) PROFESSIONAL – (P1) GÈNERE 

No hi ha associació entre variables

Valor 2 =1,80  Sig=0,18

(n=419; 100%)

(n=209; 50%)

(n=210; 50%)

(P6) PROFESSIONAL – (P2) EDAT

Hi ha associació entre variables

Valor 2 =175,82  Sig=0,00

CARACTERÍSTIQUES SOCIODEMOGRÀFIQUES
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(n=50; 12%)

(n=68; 16%)

(n=90; 21%)

(n=80; 19%)

(n=59; 14%)

(n=44; 11%)

(n=28; 7%)

▪ Hi ha associació entre la situació

professional i l’edat.

▪ Entre els menors de 25 anys és

on hi ha la major proporció

d’estudiants: un 62%.

▪ Entre els 26 i 55 anys, la

proporció de població ocupada

és superior al 80%.

▪ També són els que tenen major

proporció de persones a l’atur: al

voltant d’un 12%.

▪ Tot i que no hi ha associació

global per gènere, hi ha

diferències significatives: la

proporció de dones ocupades és

superior als homes en menors

de 25 anys i de 56 a 65 anys. En

els trams d’edats centrals (de 26

a 55 anys) la proporció d’homes

ocupats és superior.



Base: Total (n=419; 100%)

LLOC DE NAIXEMENT

(FA MÉS DE 20 ANYS QUE VIUEN A RUBÍ)

49,6%

18,4%

4,2%

23,3%

4,5% Rubí

BCN Província

Resta Catalunya

Resta Espanya

Altres països

Base: Fa més de 20 anys que viuen a Rubí 

(n=266; 64%)

11,8%

34,6%

5,8%
9,2%

38,6%

Base: Fa menys de 20 anys que viuen a Rubí 

(n=153; 36%)

▪ 2 de cada 3 residents a Rubí (64%) fa més de 20 anys

que hi resideixen.

(P5) QUANTS ANYS FA QUE VIU A RUBÍ? 

(P5) RESIDÈNCIA – (P3) NAIXEMENT 

Hi ha associació entre variables

Valor 2 = 127,32  Sig=0,00  

PERTINENÇA I VALORACIÓ DE LA CIUTAT 
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4,5%
6,7%

8,1%

6,9%

10,3%63,5%

Menys de 2 anys

Entre 2 i 4 anys

Entre 5 i 8 anys

Entre 9 i 15 anys

Entre 16 i 20 anys

Més de 20 anys

LLOC DE NAIXEMENT

(FA MENYS DE 20 ANYS QUE VIUEN A RUBÍ)

▪ Entre els que fa menys de 20 anys que

viuen a Rubí (un 36% de la població

total), una proporció semblant ha nascut

a la província de Barcelona (35%) o en

altres països (39%).

▪ Hi ha associació entre els anys que fa que viuen a Rubí i

el lloc de naixement.

▪ Entre els que hi viuen des de fa més de 20 anys, la

meitat ha nascut a Rubí (50%), un 23% ha nascut a

Catalunya i la mateixa proporció ha nascut a la resta

d’Espanya (un 5% ha nascut fora d’Espanya).



83% 3%

▪ A la gran majoria dels rubinencs i les rubinenques els hi agrada bastant viure a Rubí (73%). I a un 10% li agrada molt.

▪ A un 14% ni li agrada ni li desagrada. A un 3% li agrada més aviat poc. I és mínim a qui no li agrada gens (0,5%).

▪ Com s’observa en la diapositiva següent no hi ha associació entre el grau de satisfacció i el gènere i l’edat: això significa que

aquesta distribució és molt semblant en homes i en dones, i en tots els trams d’edat (tot i que hi ha algunes diferències

significatives en creuaments específics).

PERTINENÇA I VALORACIÓ DE LA CIUTAT 
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14%

10,0%

72,8%

13,8%

2,9% 0,5%

Alta Mitjana - Alta Intermitja Mitjana - Baixa Baixa Base: Total (n=419; 100%)

(P6) QUIN ÉS EL SEU NIVELL DE SATISFACCIÓ DE VIURE A RUBÍ?

M’agrada molt 

viure-hi

M’agrada

bastant

Ni m’agrada ni 

em desagrada

M’agrada 

més aviat poc

No m’agrada 

gens viure-hi



17,8%

6,8%

8,5%

10,0%

7,8%

7,4%

18,0%

9,5%

10,5%

10,0%

75,0%

77,3%

76,2%

66,2%

77,8%

76,5%

60,0%

73,3%

72,2%

72,8%

3,6%

11,4%

8,5%

20,0%

13,3%

14,6%

18,0%

12,4%

15,4%

13,8%

3,6%

4,5%

5,1%

3,8%

1,1%

1,5%

2,0%

3,8%

1,9%

2,9%

1,7%

2,0%

1,0%

0,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Més de 75 anys

66 - 75 anys

56 - 65 anys

46 - 55 anys

36 - 45 anys

26 - 35 anys

16 - 25 anys

Dones

Homes

TOTAL

Alta Mitjana-Alta Intermitja Mitjana-Baixa Baixa

(P8) QUIN ÉS EL SEU NIVELL DE SATISFACCIÓ DE VIURE A RUBÍ?

(P8) SATISFACCIÓ – (P1) GÈNERE 

No hi ha associació entre variables

Valor 2 =4,08  Sig=0,40 

(P8) SATISFACCIÓ – (P2) EDAT

No hi ha associació entre variables

Valor 2 =24,13  Sig=0,45

PERTINENÇA I VALORACIÓ DE LA CIUTAT 
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(n=419; 100%)

(n=209; 50%)

(n=210; 50%)

(n=50; 12%)

(n=68; 16%)

(n=90; 21%)

(n=80; 19%)

(n=59; 14%)

(n=44; 11%)

(n=28; 7%)

▪ No hi ha associació entre el

nivell de satisfacció de viure a

Rubí amb el gènere i l’edat (tot

i que hi ha algunes diferències

significatives per edat).

▪ La major proporció dels que

els hi agrada molt viure a Rubí

està entre els menors de 25

anys i els majors de 75 anys.

▪ També és entre els menors de

25 anys, i entre els que tenen

entre 46 i 55 anys on hi ha la

major proporció de satisfacció

intermitja.

▪ La proporció d’insatisfets és

molt minoritària per a tots els

grups, sense diferències

significatives.



MITJANA

(exclosos 

NS-NC)

6,7%

16,2%

17,7%

17,7%

24,8%

25,3%

31,0%

35,8%

48,2%

53,5%

56,6%

57,0%

59,2%

62,5%

63,7%

66,6%

11,5%

43,9%

23,2%

23,8%

37,0%

35,4%

39,4%

37,7%

34,4%

27,4%

28,6%

34,4%

34,3%

20,7%

25,6%

22,7%

80,4%

39,9%

43,8%

49,4%

33,7%

34,8%

29,4%

12,2%

6,7%

18,6%

14,8%

8,6%

5,3%

8,4%

10,7%

8,6%

1,4%

15,3%

9,1%

4,5%

4,5%

0,2%

14,3%

10,7%

0,5%

1,2%

8,4%

2,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Aparcament

Trànsit

Activitats per a infants

Activitats per a joves

Instal·lacions culturals i d'oci

Activitats culturals i d'oci

Neteja de carrers

Activitats esportives

Instal·lacions esportives

Soroll (contaminació acústica)

Zones verdes, parcs, jardins i places

Estat general de la ciutat

Senyalització viària

Autobusos urbans

Oferta comercial

Illa de vianants

Molt bé Bé Deficient NS-NC

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

(P9) COM VALORA EN CONJUNT ELS SEGÜENTS ASPECTES DEL MUNICIPI?

Base: Total (n=419; 100%)

▪ L’illa de Vianants, l’oferta

comercial i els autobusos

urbans són els aspectes que

2 de cada 3 rubinencs

valoren molt bé (entre 7 i 10).

PERTINENÇA I VALORACIÓ DE LA CIUTAT 

6,92

6,78

7,10

6,74

6,54

6,43

6,33

6,03

5,56

5,07

5,13

4,34

4,36

4,78

2,92

6,52
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▪ La senyalització viària, l’estat

general de la ciutat, les zones

verdes i el soroll són

aspectes que entre un 50% i

un 60% de la població valora

com a molt bé (entre 7 i 10).

▪ Els aspectes pitjor valorats

són les Activitats per a joves i

per a infants, el Trànsit i,

sobretot, l’aparcament (amb

una mitjana inferior a 3).

▪ Les instal·lacions i activitats

esportives, culturals i d’oci, i

la neteja de carrers tenen

valoracions intermèdies.



(Mitjanes en ordre 

descendent; i en ombrejat 

diferències significatives)
TOTAL

GÈNERE TRAMS D’EDAT

HOMES DONES 16-25 26-35 36-45 46-55 56-65 66-75 > 75

Autobusos urbans 7,10 7,21 6,98 7,13 7,15 7,37 6,85 6,72 7,17 7,39

Illa de vianants 6,92 6,85 7,00 6,96 6,63 7,08 6,99 6,72 7,16 6,96

Oferta comercial 6,78 6,79 6,78 6,58 6,59 6,84 6,69 6,92 6,96 7,11

Senyalització viària 6,74 6,71 6,76 6,98 6,85 6,77 6,71 6,64 6,41 6,75

Estat de la ciutat 6,54 6,62 6,45 6,40 6,56 6,59 6,56 6,63 6,21 6,82

Instal·lacions esportives 6,52 6,61 6,42 6,58 6,68 6,83 6,43 6,08 6,12 6,63

Zones verdes i places 6,43 6,62 6,25 6,38 6,52 6,43 6,31 6,34 6,34 7,00

Soroll 6,33 6,41 6,25 6,29 6,52 6,56 6,19 6,24 5,98 6,36

Activitats esportives 6,03 6,17 5,87 6,30 6,13 6,39 5,97 5,47 5,40 6,12

Neteja de carrers 5,56 5,73 5,38 6,10 5,59 5,59 5,34 5,58 5,14 5,61

Instal·lacions cultura i oci 5,13 5,09 5,17 4,86 4,82 5,58 5,05 5,11 4,76 5,83

Activitats culturals i d’oci 5,07 5,12 5,01 4,60 4,89 5,46 5,03 5,07 4,68 5,79

Trànsit 4,78 4,87 4,70 5,24 4,78 4,92 4,48 4,56 4,86 4,75

Activitats per infants 4,36 4,50 4,21 4,63 4,44 4,70 4,09 4,25 3,58 4,68

Activitats per joves 4,34 4,53 4,13 4,58 4,39 4,87 3,77 4,11 3,78 4,83

Aparcament 2,92 3,05 2,79 3,85 2,63 3,06 2,74 2,27 2,72 3,78

(P9) COM VALORA ELS SEGÜENTS ASPECTES DEL MUNICIPI? CONTRAST DE MITJANES (EXCLOSOS NS-NC)

PERTINENÇA I VALORACIÓ DE LA CIUTAT 
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2,4%
11,2%

26,5% 57,8% 2,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Molta dificultat Certa dificultat Sense gaire dificultat Cap dificultat NS-NC

▪ El 40% de la població enquestada de Rubí té

algunes dificultats per arribar a fi de mes (el

14% té moltes o certes dificultats).

(P10) COMPTANT TOTS ELS INGRESSOS DE LA UNITAT FAMILIAR, 

AMB QUIN GRAU DE DIFICULTAT ARRIBA A FINAL DE MES? 

Base: Total (n=419; 100%)

11,9%

23,8%

25,0%

29,8%

45,2%

Altres despeses

Alimentació, higiene i neteja

Lloguer o hipoteca

Climatització

Despeses de la llar

Base: Té dificultats per arribar a fi de mes

(n=168; 40%)

✓ Cuando llegan varios recibos juntos o se juntan varios gastos.

✓ Controlar los gastos en general o asumir gastos imprevistos: le quedó

poca pensión; van muy justos.

✓ Para ropa, calzado.

✓ Salud.

✓ Los estudios.

✓ Pago de guardería.

✓ Coche: No tiene coche, no lo puede mantener; quiere cambiar de coche

y se lo está pensando.

✓ Dinero para salir por Barcelona.

✓ Vacaciones.

(P11) TÉ DIFICULTATS PER FER FRONT 

A ALGUNA D’AQUESTES DESPESES? 

RISC D’EXCLUSIÓ SOCIAL
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▪ Les principals dificultats són per fer front a les

despeses de la llar (45%) i climatització de

l’habitatge (30%). Amb una proporció semblant

1 de cada 4 persones amb dificultats afirma que

li costa pagar el lloguer o la hipoteca, i les

despeses d’alimentació, higiene i neteja.



8,4%

91,6%

Si

No

2,9%

2,9%

5,7%

5,7%

5,7%

8,6%

11,4%

25,7%

40,0%

Altres tipus

Cooperació, solidària

Gent gran

Juvenil

Sindical / política

Religiosa

Veïnal

Cultural

Esportiva

Base: Total (n=419; 100%)

Base: Pertany a alguna associació 

(n=35; 8%)

▪ Un 8% de ciutadans pertanyen a alguna associació o entitat de

la ciutat. Principalment pertanyen a associacions esportives

(40%), culturals (26%) o veïnals (11%).

▪ Entre qui hi pertany, 2 de cada 3 són dones i 1 de cada 3 són

homes. I per trams d’edat, els menors de 25 anys suposen un

31% i els que tenen entre 46 i 65 anys suposen un 40%.

(P12) PERTANY A ALGUNA ASSOCIACIÓ O ENTITAT DE LA CIUTAT? 

A QUIN TIPUS D’ASSOCIACIÓ PERTANY? 

DISTRIBUCIÓ DELS QUE PERTANYEN A ALGUNA ASSOCIACIÓ 

PER GÈNERE I TRAMS D’EDAT

2,9%

8,6%

20,0%

20,0%

5,7%

11,4%

31,4%

62,9%

37,1%

Més de 75 anys

66 - 75 anys

56 - 65 anys

46 - 55 anys

36 - 45 anys

26 - 35 anys

16 - 25 anys

Dones

Homes

GÈNERE: Valor 2 = 3,52  Sig=0,17 (No hi ha associació entre variables)

EDAT: Valor 2 = 22,60  Sig=0,03 (Hi ha associació entre variables)

ASSOCIACIONISME I PERTINENÇA A LA COMUNITAT
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▪ Hi ha major sensació d’inseguretat a la ciutat i al barri respecte a casa.

▪ A casa, un 74% se sent molt segur i només un 6% se sent insegur. Al barri, un 33% se sent molt segur i un 31% se sent insegur.

▪ I a la ciutat, un 23% se sent molt segur i gairebé la meitat se sent insegur (43%).

▪ Aquest augment de la sensació d’inseguretat a la ciutat respecte el barri i a casa es replica per ambdós gèneres i en tots els trams

d’edat.

▪ Com s’observa en la diapositiva següent, les dones es senten més insegures que els homes tant a casa, com al barri com a la

ciutat (amb diferències significatives en els tres entorns).

▪ Per edats no hi ha diferències significatives, tot i que són els menors de 25 anys els que se senten més segurs en els tres entorns.

(P13) COM SE SENT DE SEGUR A CASA SEVA, AL SEU BARRI I A LA CIUTAT? 

22,9%

33,4%

73,7%

32,4%

35,1%

20,3%

43,0%

31,3%

5,5%

1,7%

0,2%

0,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A la ciutat

Al seu barri

A casa seva

Molt segur Segur Insegur NS-NC

7,42

5,64

4,93

Base: Total 

(n=419; 100%)

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

SEGURETAT CIUTADANA
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MITJANA

(exclosos NS-NC)



(P13) COM SE SENT DE SEGUR A CASA SEVA, AL SEU BARRI I A LA CIUTAT? CONTRAST DE MITJANES PER GÈNERE I EDAT

Base: (n=419; 100%)

7,42 7,65
7,18

5,64 5,94
5,34

4,93
5,32

4,54

TOTAL Homes Dones

A casa seva

Al seu barri

A la ciutat

Valor 2 = 17,05  Sig=0,25

No hi ha associació entre seguretat a casa i gènere

Valor 2 = 22,64  Sig=0,07 

Hi ha associació lleu entre seguretat al barri i gènere

Valor 2 = 43,46  Sig=0,00 

Hi ha associació entre seguretat a la ciutat i gènere

SEGURETAT CIUTADANA
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(n=209; 50%) (n=210; 50%)

Seguretat a casa i edat

Valor 2 = 77,75  Sig=0,67 

No hi ha associació

Seguretat al barri i edat

Valor 2 = 84,37  Sig=0,47 

No hi ha associació

Seguretat a la ciutat i edat

Valor 2 = 73,32  Sig=0,79 

No hi ha associació

8,02
7,47 7,54 7,37 7,19 6,91 7,19

5,92
5,60 5,88

5,55 5,51 5,30 5,525,34
4,96 5,12

4,74 4,73 4,65 4,89

16-25 anys 26-35 anys 36-45 anys 46-55 anys 56-65 anys 66-75 anys Més de 75 anys

(n=50; 12%) (n=68; 16%) (n=90; 21%) (n=80; 19%) (n=59; 14%) (n=44; 11%) (n=28; 7%)



7% 26%

▪ 2 de cada 3 rubinencs i les rubinenques veuen la ciutat de Rubí igual que fa un any (66%).

▪ Un 7% la veuen millor (un 0,5% la veu molt millor). I un 26% la veu pitjor que fa un any (un 23% la veu pitjor i un 3% la veu molt

pitjor). Un 1% no sap o no vol respondre.

▪ Com s’observa en la diapositiva següent no hi ha associació entre la percepció de Rubí actualment respecte fa un any i el

gènere i l’edat: això significa que aquesta distribució és molt semblant en homes i en dones, i en tots els trams d’edat (tot i que hi

ha algunes diferències significatives en creuaments específics).

IMPACTE DE POLÍTIQUES PÚBLIQUES 

I VALORACIÓ DE L’AJUNTAMENT
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66%

0,5%
6,9%

65,6%

23,4%

2,6% 1,0%

Molt millor Millor Igual Pitjor Molt pitjor NS-NC Base: Total (n=419; 100%)

(P14) COM VEU LA CIUTAT DE RUBÍ AVUI, RESPECTE FA 1 ANY? 



1,3%

1,1%

0,5%

0,5%

0,5%

3,6%

6,9%

11,9%

8,7%

4,5%

4,4%

8,0%

6,2%

7,7%

6,9%

60,7%

54,5%

61,0%

61,3%

71,1%

75,0%

68,0%

65,2%

66,0%

65,6%

28,5%

34,1%

25,4%

25,0%

20,0%

19,1%

18,0%

24,3%

22,5%

23,4%

3,6%

4,5%

1,7%

2,4%

2,2%

1,5%

4,0%

3,3%

1,9%

2,6%

3,6%

1,3%

1,1%

2,0%

0,5%

1,4%

1,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Més de 75 anys

66 - 75 anys

56 - 65 anys

46 - 55 anys

36 - 45 anys

26 - 35 anys

16 - 25 anys

Dones

Homes

TOTAL

Molt millor Millor Igual Pitjor Molt pitjor NS-NC

(P14) COM VEU LA CIUTAT DE RUBÍ AVUI, RESPECTE FA 1 ANY? 

(P14) PERCEPCIÓ – (P1) GÈNERE 

No hi ha associació entre variables

Valor 2 =3,02  Sig=0,93 

(n=419; 100%)

(n=209; 50%)

(n=210; 50%)

(P14) PERCEPCIÓ – (P2) EDAT

No hi ha associació entre variables

Valor 2 =31,97  Sig=0,96

IMPACTE DE POLÍTIQUES PÚBLIQUES 

I VALORACIÓ DE L’AJUNTAMENT
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(n=50; 12%)

(n=68; 16%)

(n=90; 21%)

(n=80; 19%)

(n=59; 14%)

(n=44; 11%)

(n=28; 7%)

▪ No hi ha associació entre la

percepció de Rubí respecte fa

un any amb el gènere i l’edat

(tot i que hi ha algunes

diferències significatives per

edat).

▪ La major proporció dels que la

veuen millor està en els que

tenen entre 46 i 65 anys.

▪ La major proporció dels que la

veuen igual està en els que

tenen entre 26 i 45 anys.

▪ La major proporció dels que la

veuen pitjor està en els majors

de 65 anys.



11% 24%

▪ 2 de cada 3 rubinencs i les rubinenques tenen la impressió que l’actuació de l’Ajuntament de Rubí aquest darrer any és correcta

(64%).

▪ Un 11% creuen que és bona (10%) o molt bona (1%). I un 24% creuen que és dolenta (22%) o molt dolenta (2%). Un 2% no sap

o no vol respondre.

▪ Com s’observa en la diapositiva següent no hi ha associació entre la impressió de l’actuació de l’Ajuntament aquest darrer any i

el gènere i l’edat: això significa que aquesta distribució és molt semblant en homes i en dones, i en tots els trams d’edat (tot i que

hi ha algunes diferències significatives en creuaments específics).

IMPACTE DE POLÍTIQUES PÚBLIQUES 

I VALORACIÓ DE L’AJUNTAMENT
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64%

1,0%

9,5%

63,7%

22,2%

1,7% 1,9%

Molt bona Bona Correcta Dolenta Molt dolenta NS-NC Base: Total (n=419; 100%)

(P15) QUINA IMPRESSIÓ TÉ DE L’ACTUACIÓ DE L’AJUNTAMENT DE RUBÍ AQUEST DARRER ANY? 



(P15) QUINA IMPRESSIÓ TÉ DE L’ACTUACIÓ DE L’AJUNTAMENT DE RUBÍ AQUEST DARRER ANY? 

(P15) ACTUACIÓ – (P1) GÈNERE 

No hi ha associació entre variables

Valor 2 =4,76  Sig=0,78 

(P15) ACTUACIÓ – (P2) EDAT

No hi ha associació entre variables

Valor 2 =50,40  Sig=0,38 

IMPACTE DE POLÍTIQUES PÚBLIQUES 

I VALORACIÓ DE L’AJUNTAMENT
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2,3%

1,3%

2,2%

0,5%

1,5%

1,0%

14,3%

6,8%

8,5%

10,0%

4,5%

10,3%

18,0%

9,0%

10,0%

9,5%

57,1%

59,1%

59,3%

60,0%

74,4%

67,6%

58,0%

63,8%

63,6%

63,7%

25,0%

29,5%

30,5%

23,6%

16,7%

20,6%

14,0%

23,8%

20,6%

22,2%

2,3%

1,7%

1,3%

2,2%

1,5%

2,0%

1,9%

1,4%

1,7%

3,6%

3,8%

8,0%

1,0%

2,9%

1,9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Més de 75 anys

66 - 75 anys

56 - 65 anys

46 - 55 anys

36 - 45 anys

26 - 35 anys

16 - 25 anys

Dones

Homes

TOTAL

Molt bona Bona Correcta Dolenta Molt dolenta NS-NC

(n=419; 100%)

(n=209; 50%)

(n=210; 50%)

(n=50; 12%)

(n=68; 16%)

(n=90; 21%)

(n=80; 19%)

(n=59; 14%)

(n=44; 11%)

(n=28; 7%)

▪ No hi ha associació entre la

impressió de l’actuació de

l’Ajuntament amb el gènere i

l’edat (tot i que hi ha algunes

diferències significatives per

edat).

▪ La major proporció dels que

creuen que és una actuació

bona està en els menors de 25

anys i els majors de 75 anys.

▪ La major proporció dels que

creuen que és una actuació

correcta està en els que tenen

entre 36 i 45 anys.

▪ La major proporció dels que

creuen que és una actuació

dolenta està en els que tenen

entre 56 i 75 anys.



6,2%

6,9%

7,4%

11,0%

11,2%

12,9%

22,0%

52,7%

54,2%

66,6%

No li preocupa res

Teixit econòmic

Mobilitat sostenible

Convivència i civisme

Serveis Socials

Zones verdes i parcs

Oferta cultural, oci i esport

Neteja i manteniment

Transport privat i aparcament

Inseguretat i vigilància

Base: Total (n=419; 100%)

Resposta oberta codificada a posteriori

TOTAL AGRUPAT

(P16) QUINS SÓN ELS TEMES SOBRE LA CIUTAT DE RUBÍ QUE MÉS LI PREOCUPEN? 

6,2%

1,7%

2,6%

3,6%

3,8%

3,1%

4,8%

17,2%

10,7%

46,3%

1ª OPCIÓ

3,1%

1,2%

5,0%

3,8%

4,3%

8,8%

22,0%

26,3%

14,1%

2ª OPCIÓ 3ª OPCIÓ

2,4%

3,8%

2,9%

5,0%

5,5%

10,3%

18,9%

22,0%

8,8%

▪ Els temes que més preocupen a la població de Rubí són: la inseguretat i la necessitat de més vigilància (2 de cada 3 habitants l’ha

mencionat en primera, segona o tercera opció); la falta d’aparcament i regular el trànsit privat, i la neteja i el manteniment dels carrers

i places (ambdues opcions mencionades per la meitat dels habitants del municipi).

▪ En menor mesura, preocupa la falta d’oferta cultural, d’oci i esport (especialment entre els menors de 35 anys). La cura de les zones

verdes i parcs preocupa a tota la població amb la mateixa proporció. La necessitat de Serveis Socials (sanitat, habitatge) preocupa

especialment als que tenen entre 26 i 35 anys (18%). No hi ha diferències significatives per gènere en cap dels temes.

IMPACTE DE POLÍTIQUES PÚBLIQUES 

I VALORACIÓ DE L’AJUNTAMENT
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18,1%

25,8%

32,5%

40,1%

42,2%

46,5%

48,2%

55,1%

58,9%

62,8%

63,7%

21,2%

27,2%

18,1%

18,9%

20,0%

28,9%

20,5%

31,5%

18,6%

28,6%

26,7%

26,3%

14,8%

16,7%

14,3%

12,9%

6,9%

3,1%

12,2%

3,2%

3,8%

5,5%

34,4%

32,2%

32,7%

26,7%

24,9%

17,7%

28,2%

1,2%

19,3%

4,8%

4,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Programació Teatre Municipal (La Sala)

Fira del Joc i l'Esport al Carrer

Fira del Vi Jove

Fira de la Cervesa

Fira del Vi

Mercadal (mercadillo dels dissabtes)

Festival Random

Enllumenat de Nadal

Primavera Pop (Concert 40 Principales)

Festa Major

Fira de Nadal

Molt bé Bé Deficient NS-NC

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

(P17) PODRIA VALORAR, SI ELS CONEIX, ELS SEGÜENTS 

PROJECTES I ACTIVITATS PUNTUALS I/O ESTABLES?

Base: Total (n=419; 100%)

CONEIXEMENT I VALORACIÓ DE PROJECTES 

I ACTIVITATS CULTURALS

7,29

7,09

7,46

6,77

7,14

6,52

6,58

6,07

5,87

5,14

6,52
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MITJANA

(exclosos 

NS-NC)

▪ Més de la meitat dels

habitants de Rubí valora molt

positivament la Fira de Nadal,

la Festa Major, l’Enllumenat

de Nadal i el Primavera Pop

(aquest últim té una major

proporció d’habitants que no

el coneix o no el valora).

▪ Les activitats amb menor

valoració són la Fira del Vi

Jove, la Fira del Joc i l’Esport

al Carrer i la Programació del

Teatre Municipal (en les tres

activitats 1 de cada 3

habitants no les coneix).

▪ El Festival Random, el

Mercadal, la Fira del Vi i la

Fira de la Cervesa tenen al

voltant d’un 40% d’habitants

que les valora positivament.

▪ No hi ha diferències significatives en la valoració per gènere, però si que n’hi ha per

edats: els més joves valoren més positivament (veure diapositiva següent).



(Mitjanes en ordre 

descendent; i en ombrejat 

diferències significatives)
TOTAL

GÈNERE TRAMS D’EDAT

HOMES DONES 16-25 26-35 36-45 46-55 56-65 66-75 > 75

Primavera Pop 

(Concert 40 Principales)
7,46 7,38 7,55 8,02 7,99 7,66 7,46 6,89 6,12 5,92

Fira de Nadal 7,29 7,22 7,37 6,96 7,13 7,71 7,36 7,26 6,74 7,58

Festival Random 7,14 7,05 7,24 7,60 7,48 7,30 7,12 7,00 5,91 5,71

Festa Major 7,09 7,13 7,05 7,34 7,32 7,33 7,01 6,82 6,56 6,80

Enllumenat de Nadal 6,77 6,68 6,87 7,00 6,84 7,01 6,56 6,76 6,09 7,15

Fira de la Cervesa 6,58 6,47 6,69 6,15 7,17 6,72 6,75 6,57 5,13 6,20

Mercadal 

(mercadillo dels dissabtes)
6,52 6,49 6,54 6,55 6,39 6,45 6,75 6,47 6,18 6,96

Fira del Vi 6,52 6,47 6,57 6,16 6,86 6,60 6,70 6,44 5,62 6,69

Fira del Vi Jove 6,07 6,08 6,07 5,71 6,48 6,18 6,39 5,95 5,08 5,81

Fira del Joc i l'Esport 

al Carrer
5,87 5,95 5,79 6,22 5,98 5,85 6,07 5,89 4,91 5,33

Programació Teatre 

Municipal (La Sala)
5,14 5,03 5,23 5,14 4,96 5,25 5,24 5,19 4,97 5,06

(P17) COM VALORA ELS SEGÜENTS PROJECTES I ACTIVITATS PUNTUALS I/O ESTABLES? 

CONTRAST DE MITJANES (EXCLOSOS NS-NC)

CONEIXEMENT I VALORACIÓ DE PROJECTES 

I ACTIVITATS CULTURALS
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▪ Les persones entre 36 i 55 anys fan valoracions més positives de les activitats. No hi ha diferències significatives per gènere.



CONEIXEMENT I VALORACIÓ D’EQUIPAMENTS MUNICIPALS
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(P18) CONEIX EL CASTELL ECO-MUSEU URBÀ? 

35,6%

50,6%

9,3%

4,5%
Sé on és i hi he anat més d'una vegada

Sé on és, però no hi he anat mai

No sé on és

NC

Base: Total (n=419; 100%)

QUINA VALORACIÓ EN FA? 

67,1% 30,2% 2,7%

Molt bé Bé Deficient NS-NC

6,90

Base: Han anat al Castell Eco-Museu (n=149; 36%)

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

▪ 1 de cada 3 habitants de Rubí ha anat al Castell Eco-Museu

Urbà (36%). Són els majors de 56 anys els que hi han anat

amb una proporció entre un 40% i un 50%

▪ La meitat dels habitants de Rubí (51%) saben on és el Castell

Eco-Museu Urbà però no hi han anat mai (entre els que els que

tenen 26 i 35 anys augmenta fins un 62%).

▪ No arriba al 10% els que no saben on és (entre els que tenen

menys de 35 anys la proporció augmenta fins un 14%).

▪ No hi ha diferències significatives per gènere, ni en el nivell de

coneixement ni en la valoració entre qui hi ha anat.

▪ Entre els que han anat al Castell Eco-Museu Urbà, 2 de

cada 3 (67%) el valora molt positivament, amb una mitjana

de 6,90 sobre 10.

▪ Els que tenen entre 56 i 65 anys i els majors de 75 anys són

els que valoren l’Eco-Museu Urbà amb una puntuació

superior (7,30).

MITJANA

(exclosos 

NS-NC)



77,6% 17,5%
4,4%

0,5%

Molt útil Útil Poc útil NS-NC

7,14

(P19) ÉS USUARI DE LA PISCINA DE CAN ROSÉS? 

CONEIXEMENT I VALORACIÓ D’EQUIPAMENTS MUNICIPALS
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2,1%

13,4%

28,2%51,1%

1,7%

3,5%
En sóc abonat/da

Hi vaig moltes vegades

Hi he anat alguna vegada

Sé que existeix, però no hi he anat mai

No sabia que existís

NC

Base: Han anat a la piscina de Can Rosés (n=183; 44%)

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

Base: Total (n=419; 100%)

QUINA VALORACIÓ EN FA? 
▪ Gairebé la meitat (44%) dels habitants de Rubí ha anat a la

Piscina de Can Rosés: un 2% en són abonats (la majoria són

dones); un 13% hi va moltes vegades (entre els menors de 35

anys supera el 20%) i un 28% hi ha anat alguna vegada (amb

major proporció entre els menors de 25 anys i els que tenen

entre 36 i 45 anys).

▪ La meitat dels habitants de Rubí (51%) saben que existeix però

no hi han anat mai (entre els que tenen de 56 a 65 anys i els

majors de 75 anys augmenta fins un 70%).

▪ I no arriba al 2% qui no sabia que existís (la majoria són

homes).

MITJANA

(exclosos 

NS-NC)

▪ Entre els que han anat a la piscina de Can Rosés, 3 de

cada 4 (78%) la valora molt positivament, amb una mitjana

de 7,14 sobre 10.

▪ Els que tenen entre 26 i 35 anys valoren la piscina amb una

puntuació significativament superior (7,56).



0,7%

4,3%

14,8%

66,3%

7,6%

6,2%En sóc abonat/da

Hi vaig moltes vegades

Hi he anat alguna vegada

Sé que existeix, però no hi he anat mai

No sabia que existís

NC

63,9% 28,9% 7,2%

Molt útil Útil Poc útil NS-NC

6,86

CONEIXEMENT I VALORACIÓ D’EQUIPAMENTS MUNICIPALS
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(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

Base: Total (n=419; 100%)

QUINA VALORACIÓ EN FA? 
▪ Un 20% dels habitants de Rubí ha anat al CEM 25 de Setembre

– Duet Sports: menys d’un 1% en són abonats; un 4% hi va

moltes vegades (augmenta fins un 10% entre els que tenen de

26 a 35 anys) i un 15% hi ha anat alguna vegada (augmenta

fins un 81% entre els menors de 25 anys).

▪ 2 de cada 3 habitants de Rubí (66%) saben que existeix però

no hi han anat mai (entre els que tenen de 56 a 65 anys

augmenta fins un 81%).

▪ Un 8% no sabia que existís (augmenta fins un 21% entre els

majors de 75 anys). I un 6% no respon (també entre els majors

de 75 anys augmenta fins un 14%).

MITJANA

(exclosos 

NS-NC)

▪ Entre els que han anat al CEM 25 de Setembre – Duet

Sports, 2 de cada 3 (64%) el valora molt positivament, amb

una mitjana de 6,86 sobre 10.

▪ No hi ha diferències significatives en la valoració per trams

d’edat. I no hi ha diferències significatives per gènere ni en

el nivell de coneixement ni en la valoració.

(P20) ÉS USUARI DEL CEM 25 DE SETEMBRE – DUET SPORTS? 

Base: Han anat al CEM (n=83; 20%)



(P21) CONEIX L’SKATE PARK QUE HI HA A RUBÍ? 

1,9%

14,6%

49,2%

28,8%

5,5%
Hi vaig més d'una vegada a practicar skate

Hi he anat alguna vegada, tot i que no sóc skater

Sé on és, però no hi he anat mai

No sé on és

NC

76,8% 17,4%
4,4%

1,4%

Molt útil Útil Poc útil NS-NC

7,10

Base: Han anat al Skate Park (n=69; 16%)

CONEIXEMENT I VALORACIÓ D’EQUIPAMENTS MUNICIPALS
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(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

Base: Total (n=419; 100%)

QUINA VALORACIÓ EN FA? 

▪ Un 16% dels habitants de Rubí ha anat al Skate Park: un 2% hi

ha anat a practicar skate i un 15% hi ha anat tot i que no es

skater (entre els menors de 25 anys augmenta fins un 8% els

que hi ha anat a practicar skate i un 54% hi ha anat tot i que no

són skaters).

▪ La meitat dels habitants de Rubí (49%) saben que existeix però

no hi han anat mai.

▪ Un 29% no saben on és (augmenta fins un 50% entre els

majors de 65 anys). I un 6% no respon (també amb proporcions

superiors al entre els majors de 65 anys).

MITJANA

(exclosos 

NS-NC)

▪ Entre els que han anat al Skate Park, 3 de cada 4 (77%) el

valora molt positivament, amb una mitjana de 7,10 sobre 10.

▪ Del 16% del total de població que hi ha anat al Skate Park,

el 68% són menors de 35 anys.

▪ No hi ha diferències significatives en la valoració per gènere

ni per trams d’edat.



(Mitjanes en ordre 

descendent; i en ombrejat 

diferències significatives)
TOTAL

GÈNERE TRAMS D’EDAT

HOMES DONES 16-25 26-35 36-45 46-55 56-65 66-75 > 75

Piscina de Can Rosés 7,14 6,99 7,27 7,29 7,56 6,88 6,88 7,00 7,44 6,80

Skate Park 7,10 7,15 7,03 7,36 7,13 6,75 6,67 7,00 - -

Castell Eco-Museu Urbà 6,90 7,00 6,81 6,73 7,24 6,28 6,90 7,30 6,83 7,29

CEM 25 de Setembre -

Duet Sports
6,86 7,05 6,65 6,63 7,45 6,62 6,50 7,00 6,33 8,00

(P18 – P21) COM VALORA ELS SEGÜENTS EQUIPAMENTS MUNICIPALS? 

CONTRAST DE MITJANES (EXCLOSOS NS-NC)

CONEIXEMENT I VALORACIÓ D’EQUIPAMENTS MUNICIPALS
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▪ La piscina de Can Rosés és la que té un major nivell d’ús (un 44% de la població enquestada hi ha anat alguna vegada) i la que té la

millor valoració (entre els qui hi han anat).

▪ Contràriament, el CEM 25 de Setembre – Duet Sports té la meitat del nivell d’ús (un 20% de la població enquestada hi ha anat

alguna vegada) i, entre qui hi ha anat, en fan la valoració més baixa, sense diferències significatives per edat ni per gènere, tot i que

les dones el valoren pitjor que els homes.

▪ El Castell Eco-Museu Urbà és l’equipament municipal que té majors diferències significatives en la valoració que en fa el 36% de la

població que hi ha anat, amb un punt de distància: els de 36 a 45 anys el valoren amb 6,28 i els de 56 a 65 anys el valoren amb 7,30.

▪ Del 16% del total de població que ha anat al Skate Park, són els menors de 25 anys el que el valoren millor amb una mitjana de 7,36

(tot i no tenir diferències significatives).



(P22) QUINA VALORACIÓ FA DE L’ILLA DE VIANANTS 

COM A ZONA PER A PASSEJAR I COMPRAR? 

VALORACIÓ D’ESPAIS PER A PASSEJAR
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(P23) CONEIX L’EXISTÈNCIA DE LA ORDENANÇA 

DE VEHICLES DE MOBILITAT PERSONAL (VMP)? 

36,3%

35,8%

27,4%

0,5%

Sé que regula com utilitzar aquests vehicles als espais
públics i les sancions a l'incompliment

Si, però no sé què regula exactament

No

NS-NC Base: Total (n=419; 100%)

65,4% 24,1%
6,2%

4,3%

Molt positiva Positiva Negativa NS-NC

7,04

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

MITJANA

(exclosos 

NS-NC)

▪ Un 66% de les persones enquestades valoren l’Illa de Vianants

molt positivament com un espai per a passejar i comprar. Un

24% en fa una valoració intermèdia i un 6% la valora

negativament (un 4% no la valora).

▪ Amb una valoració mitjana de 7,04 sobre 10, no hi ha

diferències significatives per gènere.

▪ Per trams d’edat, els que tenen entre 66 i 75 anys són els que

valoren millor l’Illa de Vianants: amb diferències significatives,

un 76% la valora molt positivament, amb una mitjana de 7,53.

▪ Una proporció idèntica de persones enquestades

saben què regula l’ordenança de vehicles de mobilitat

personal, o la coneixen però no saben què regula

exactament (36%). Amb diferències significatives, els

menors de 55 anys la coneixen més (entre un 40% i

un 48%).

▪ Un 27% no coneixen l’ordenança (una proporció que

augmenta entre els majors de 55 anys).

Base: Total (n=419; 100%)



VALORACIÓ D’ESPAIS PER A PASSEJAR
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4,7%

5,2%

6,9%

8,2%

11,6%

11,6%

17,7%

20,7%

31,5%

Deixar passar cotxes i des/càrrega

Aparcament i senyalètica al voltant

Crear ambient amb bancs i arbres

Reforçar la mobilitat sostenible

Ampliar-la a més carrers i zones

Vigilància i seguretat

Que sigui només peatonal

Varietat de comerços i restauració

Més neteja i arreglar els carrers

(P22) QUÈ MILLORARIA A L’ILLA DE VIANANTS? 

▪ El 45% de les persones enquestades no milloraria res de l’Illa

de Vianants (sense diferències significatives per gènere ni

trams d’edat).

▪ Entre el 55% de persones que si milloraria alguna cosa, 1 de

cada 3 (32%) ha mencionat incrementar la neteja i arreglar els

carrers, voreres i l’asfalt que està malmès.

▪ Un 21% demana més varietat de comerços i establiments de

restauració (especialment els trams d’edat més joves).

▪ El 18% demana que només sigui peatonal i que es limiti la

circulació de patinets (especialment els majors de 65 anys).

▪ Amb la mateixa proporció (12%) demanen més vigilància i

seguretat, i ampliar-la a més carrers i zones (especialment els

que tenen entre 36 i 55 anys).

▪ Amb valors inferiors al 10% demanen reforçar la mobilitat sostenible amb més autobusos o carril bici que la connectin amb

zones més allunyades del centre del municipi, crear ambients on seure amb bancs i arbres, que hi hagi més aparcament al

voltant i senyals que orientin el tràfic, i deixar passar en hores determinades els cotxes i vehicles de càrrega i descàrrega.

Base: Proposa millores (n=232; 55%)

Resposta oberta codificada a posteriori



VALORACIÓ DE PARCS I ZONES VERDES

▪ El Parc de Ca n’Oriol és el parc urbà on una major proporció de la població enquestada el valora molt positivament (48%). I alhora és

el parc on menys proporció de persones afirmen no conèixe'l (5% de NS-NC). El Parc de la Serreta–Zona Nord té la puntuació

mitjana global més elevada (amb un 6,48) tot i que no arriba a la meitat de la població els qui el valoren molt positivament (43%).

▪ L’Arboretum – Parc del Castell té una puntuació mitjana global de 6,29 i té la mateixa proporció de persones que el valoren molt

positivament (39%) o que el valoren amb una puntuació intermèdia (40%).

▪ El Parc de Ca n’Alzamora es caracteritza per ser el més desconegut: un 24% no el valora. El Parc de la Pau i la Natura és el que té

una major proporció de persones que el valoren negativament: un 16% el puntua per sota de 5 sobre 10 (amb una mitjana de 5,75).

▪ El Parc Ibèric (Can Fatjó) té unes valoracions semblants al Parc de la Pau i la Natura, amb una major proporció de persones amb

valoracions intermèdies (43%) i una major proporció de persones que no el coneixen (19%).
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27,9%

32,9%

35,6%

38,9%

43,0%

48,4%

42,5%

36,3%

33,4%

39,8%

37,9%

36,5%

10,7%

16,0%

7,4%

7,2%

7,4%

9,8%

18,9%

14,8%

23,6%

14,1%

11,7%

5,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Parc Ibèric (Can Fatjó)

Parc de la Pau i la Natura

Parc de Ca n'Alzamora

Arboretum - Parc del Castell

Parc de la Serreta - Zona Nord

Parc de Ca n'Oriol

Molt bé Bé Deficient NS-NC

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

(P24) QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DELS SEGÜENTS PARCS URBANS MÉS GRANS?

Base: Total (n=419; 100%)

6,41

6,48

6,29

6,30

5,75

5,97

MITJANA

(exclosos 

NS-NC)



(Mitjanes en ordre 

descendent; i en ombrejat 

diferències significatives)
TOTAL

GÈNERE TRAMS D’EDAT

HOMES DONES 16-25 26-35 36-45 46-55 56-65 66-75 > 75

Parc de la Serreta –

Zona Nord
6,48 6,56 6,40 6,93 6,56 6,37 6,39 6,34 6,39 6,50

Parc de Ca n'Oriol 6,41 6,45 6,37 6,65 6,23 6,50 6,41 6,32 6,40 6,28

Parc de Ca n'Alzamora 6,30 6,39 6,21 6,53 6,32 6,18 6,42 6,12 6,30 6,30

Arboretum –

Parc del Castell
6,29 6,26 6,32 6,39 6,39 6,16 6,39 6,06 6,30 6,48

Parc Ibèric (Can Fatjó) 5,97 6,08 5,85 6,36 5,93 5,82 6,16 5,83 5,73 6,00

Parc de la Pau i la Natura 5,75 5,78 5,72 5,76 5,86 5,85 5,70 5,60 5,64 5,77

(P24) COM VALORA ELS SEGÜENTS PARCS I ZONES VERDES DEL MUNICIPI? CONTRAST DE MITJANES (EXCLOSOS NS-NC)

VALORACIÓ DE PARCS I ZONES VERDES
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▪ No hi ha diferències significatives per gènere ni per trams d’edat en cap dels 6 parcs urbans valorats.

▪ Això significa que tota la població té una percepció molt semblant i que les valoracions globals representen el conjunt de la població

enquestada de Rubí.



▪ Entre els que afirmen saber alguna cosa de les millores a

les urbanitzacions, 1 de cada 3 (37%) no les valora.

▪ Entre els que si les valoren, un 27% les valora amb

puntuacions intermèdies i un 26% les valora com a poc

positives, amb una mitjana global de 4,70 sobre 10.

▪ No hi ha diferències significatives en la valoració per gènere

ni per trams d’edat.

10,6% 27,1% 25,6% 36,7%

Molt positives Positives Poc positives NS-NC

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

VALORACIÓ D’ACTUACIONS A LES URBANITZACIONS
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(P25) RUBÍ DISPOSA D’UN TOTAL DE 13 URBANITZACIONS, AMB UNA EXTENSIÓ TOTAL CONJUNTA QUE GAIREBÉ DUPLICA

LA DEL NUCLI URBÀ CENTRAL I ELS POLÍGONS. CONEIX LES MILLORES QUE S’HI HAN FET EN ELS DARRERS ANYS?

13,4%

36,0%
48,9%

1,7%

Conec molt bé les urbanitzacions i el que s'hi fa

Sé que són un territori molt gran, però només en sé alguna cosa

No en sé res

NC Base: Total (n=419; 100%)

Base: Coneix les millores a les urbanitzacions (n=207; 49%)

4,70

QUINA VALORACIÓ EN FA? 

MITJANA

(exclosos 

NS-NC)▪ Un 13% dels habitants de Rubí enquestats coneixen molt bé

les millores que es fan a les urbanitzacions (sense diferències

significatives per gènere ni trams d’edat).

▪ Un 36% sap que són un territori molt gran però no en saben

gran cosa (entre els que tenen de 66 a 75 anys augmenta fins

un 55%).

▪ La meitat dels habitants de Rubí (49%) no en saben res (amb

proporcions superiors entre els menors de 45 anys).



58,8% 26,4%
3,5%

11,3%

Molt útil Útil Poc útil NS-NC

7,09

15,0%

52,7%

31,5%

0,8%

Sé com funciona perfectament

Sé que existeix, però en sé poc

No en sé res

NC

(P27) CONEIX EL SISTEMA DE PLAQUES FOTOVOLTAIQUES PER A GENERAR ELECTRICITAT? 

CONSUM ENERGÈTIC
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(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

Base: Total (n=419; 100%)

QUINA VALORACIÓ EN FA? ▪ Un 15% dels habitants de Rubí enquestats sap com funciona el

sistema de plaques fotovoltaiques per a generar electricitat

(entre els que tenen de 36 a 55 anys augmenta fins un 20%).

▪ La meitat dels habitants de Rubí enquestats (53%) saben que

existeix però en saben poc.

▪ Un 32% no en saben res (entre els que tenen de 66 a 75 anys

augmenta fins un 40%, i entre els majors de 75 anys augmenta

fins un 64%).

MITJANA

(exclosos 

NS-NC)

▪ Entre el 68% que coneix el sistema de plaques

fotovoltaiques, més de la meitat (59%) el valora molt

positivament, amb una mitjana de 7,09 sobre 10.

▪ No hi ha diferències significatives per gènere. Per trams

d’edat, els que tenen entre 36 i 45 anys ho valoren amb una

mitjana significativament superior de 7,73.

Base: Coneix el sistema de plaques (n=284; 68%)



39,0% 17,8% 28,6% 14,6%

Molt útil Útil Poc útil NS-NC

5,57

3,6%

53,9%

40,8%

1,7%

Els conec, tinc vehicle elèctric però no en sóc usuari

Els conec però no tinc vehicle elèctric

Desconec la seva existència

NC

(P28) CONEIX ELS PUNTS DE RECÀRREGA DE VEHICLES ELÈCTRICS? 

Base: Total (n=419; 100%)

QUINA VALORACIÓ EN FA? ▪ Cap de les persones enquestades ha afirmat ser usuari

habitual o puntual dels punts de recàrrega de vehicles elèctrics.

▪ Un 4% afirma conèixe’ls, té vehicle elèctric però no n’és usuari

(entre els que tenen de 36 a 55 anys augmenta fins un 7%).

▪ La meitat dels habitants de Rubí enquestats (54%) coneix els

punts de recàrrega però no tenen vehicle elèctric.

▪ Un 41% desconeixen la seva existència (entre els majors de 75

anys augmenta fins un 79%).

MITJANA

(exclosos 

NS-NC)

▪ Entre el 58% que coneix els punts de recàrrega, no arriba a

la meitat (39%) qui els valora molt positivament, amb una

mitjana de 5,57 sobre 10.

▪ No hi ha diferències significatives per gènere. Per trams

d’edat, els que tenen entre 56 i 65 anys ho valoren amb una

mitjana significativament superior de 6,70.

CONSUM ENERGÈTIC
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Base: Coneix els punts de recàrrega (n=241; 58%)

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)



Base: S’ha fixat en els canvi de llums (n=255; 61%)

7,12

▪ Entre el 61% que s’ha fixat en els canvis de llum, 2 de cada

3 (68%) els valora molt positivament, amb una mitjana de

7,12 sobre 10.

▪ No hi ha diferències significatives per edat però si per

gènere: les dones valoren el canvi molt millor que els

homes (7,36 les dones i 6,88 els homes).

67,8% 22,7%
6,3%

3,1%

Molt útil Útil Poc útil NS-NC

10,0%

50,8%

37,3%

1,9%

He vist els canvis de llum i m'hi he fixat molt

He vist els canvis, però no m'hi he fixat gaire

No me n'he adonat

NC

CONSUM ENERGÈTIC
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(P29) CONEIX ELS CANVIS D’ENLLUMENAT PÚBLIC A DIFERENTS PUNTS DE LA CIUTAT QUE HA FET RECENTMENT

L’AJUNTAMENT, SUBSTITUINT LLUMS DE VAPOR PER LED AMB MOTIU D’ESTALVI ENERGÈTIC?

Base: Total (n=419; 100%)

QUINA VALORACIÓ EN FA? 
▪ Un 10% de les persones enquestades ha vist els canvis de llum

i s’hi ha fixat molt (entre els que tenen de 46 a 65 anys

augmenta fins gairebé un 20%).

▪ La meitat dels habitants de Rubí enquestats (51%) ha vist els

canvis de llum però no s’hi ha fixat gaire.

▪ Un 37% no se n’ha adonat (entre els majors de 75 anys

augmenta fins un 54%).

MITJANA

(exclosos 

NS-NC)

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)



(Mitjanes en ordre 

descendent; i en ombrejat 

diferències significatives)
TOTAL

GÈNERE TRAMS D’EDAT

HOMES DONES 16-25 26-35 36-45 46-55 56-65 66-75 > 75

Canvi de llums 7,12 6,88 7,36 6,89 6,98 7,13 7,27 7,46 6,88 6,85

Plaques fotovoltaiques 7,09 7,11 7,06 6,74 6,78 7,73 7,02 7,29 7,10 5,50

Punts de recàrrega de 

vehicles elèctrics
5,57 5,38 5,77 4,91 5,20 5,65 5,44 6,70 5,20 6,60

Millores a les 

urbanitzacions
4,70 4,47 4,90 4,00 5,21 4,54 4,86 5,09 3,94 4,78

MILLORES A LES URBANITZACIONS I CONSUM ENERGÈTIC
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▪ El canvi en l’enllumenat públic, substituint llums de vapor per LED amb motiu d’estalvi energètic és l’aspecte que té una millor

valoració (entre els que s’hi ha fixat) sense diferències significatives per trams d’edat però amb diferències significatives per gènere.

▪ El sistema de plaques fotovoltaiques per a generar electricitat també té una valoració força elevada (entre qui coneix aquest sistema),

sense diferències significatives per gènere però si per trams d’edat : amb valoracions superiors entre els de 36 a 75 anys.

▪ Els punts de recàrrega de vehicles elèctrics tenen una valoració intermitja (entre els que els coneixen) sense diferències significatives

per gènere i per trams d’edat només tenen una valoració significativament superior entre els que tenen de 56 a 65 anys.

▪ Finalment, les millores a les urbanitzacions és un aspecte amb una valoració inferior a 5 sobre 10 (entre qui coneix les millores que

s’hi han fet) sense diferències significatives per gènere i per trams d’edat només tenen una valoració significativament superior entre

els que tenen de 26 a 35 anys.



41% 4%

▪ La meitat de la població enquestada de Rubí valora el model de recollida selectiva de residus com a “Normal” (54%).

▪ Un 41% el valoren “Bé” o “Molt bé”.

▪ I només un 4% el valoren con a “malament” o “molt malament”. Un 1% no sap o no vol respondre.

▪ Com s’observa en la diapositiva següent no hi ha associació entre la valoració del model de recollida selectiva de residus i el

gènere i l’edat: això significa que aquesta distribució global és molt semblant en homes i en dones i en tots els trams d’edat (tot i

que hi ha algunes diferències significatives en creuaments específics).
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54%

6,4%

34,6%

53,9%

2,9% 1,2% 1,0%

Molt bé Bé Normal Malament Molt
malament

NS-NC

Base: Total (n=419; 100%)

(P30) COM VALORA EL MODEL DE RECOLLIDA SELECTIVA QUE ES FA A RUBÍ? 

GESTIÓ DE RESIDUS



(P30) COM VALORA EL MODEL DE RECOLLIDA SELECTIVA QUE ES FA A RUBÍ? 

(P30) RECOLLIDA – (P1) GÈNERE 

No hi ha associació entre variables

Valor 2 =7,51  Sig=0,48

7,1%

2,3%

11,9%

7,5%

6,7%

4,5%

4,0%

5,8%

7,2%

6,4%

50,0%

45,4%

37,3%

37,5%

35,6%

20,6%

26,0%

33,8%

35,3%

34,6%

35,8%

50,0%

45,7%

48,6%

56,6%

67,6%

62,0%

55,7%

52,2%

53,9%

7,1%

2,3%

1,7%

3,8%

2,9%

6,0%

1,4%

4,3%

2,9%

3,4%

1,3%

1,1%

1,5%

1,9%

0,5%

1,2%

1,3%

2,9%

2,0%

1,4%

0,5%

1,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Més de 75 anys

66 - 75 anys

56 - 65 anys

46 - 55 anys

36 - 45 anys

26 - 35 anys

16 - 25 anys

Dones

Homes

TOTAL

Molt bé Bé Normal Malament Molt malament NS-NC

(n=419; 100%)

(n=209; 50%)

(n=210; 50%)

(n=50; 12%)

(n=68; 16%)

(n=90; 21%)

(n=80; 19%)

(n=59; 14%)

(n=44; 11%)

(n=28; 7%)

(P30) RECOLLIDA – (P2) EDAT

No hi ha associació entre variables

Valor 2 =54,90  Sig=0,23
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GESTIÓ DE RESIDUS

▪ No hi ha associació entre la

valoració del model de

recollida selectiva amb el

gènere i l’edat (tot i que hi ha

algunes diferències

significatives per edat).

▪ La menor proporció dels que

valoren el model “Bé” o “Molt

bé” són els menors de 35 anys

(són els que tenen una major

proporció dels que la valoren

com a “Normal”).



5,0%

6,2%

5,5%

4,1%

13,4%

30,8%

36,5%

38,7%

58,9%

51,1%

36,5%

25,1%

23,6%

18,4%

14,8%

23,6%

19,5%

29,1%

16,7%

20,0%

3,1%

11,5%

2,4%

1,4%

0,2%

1,0%

1,2%

0,7%

0,5%

0,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4

5

3

1

2

Molt d'acord Bastant d'acord Indiferent Poc d'acord Gens d'acord NS-NC

(P31) COM D’ACORD ESTÀ AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS? 
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GESTIÓ DE RESIDUS

Base: Total (n=419; 100%)

Els contenidors estan situats a prop 

i són accessibles

Els camions fan molt soroll quan 

recullen els contenidors

Els contenidors habitualment estan nets

Els contenidors estan sempre plens

Les escombraries queden 

endreçades i l'entorn net

▪ Plantejades 5 afirmacions diferents sobre la gestió de residus, les dues frases que aglutinen major grau d’acord amb una

distribució molt semblant són “els contenidors estan situats a prop i són accessibles” i “Les escombraries queden endreçades i

l'entorn net”: 2 de cada 3 persones enquestades estan molt o bastant d’acord amb cada una de les dues frases, sense

diferències significatives per gènere ni per trams d’edat (només els majors de 76 anys estan menys d’acord en que els

contenidors estiguin a prop i siguin accessibles).

▪ Amb un grau d’acord una mica inferior a la meitat de les persones enquestades, creuen que “els contenidors habitualment estan

nets” i “els camions fan molt soroll quan recullen els contenidors” (també sense diferències significatives per gènere ni edat).

▪ “Els contenidors estan sempre plens” és la frase en la que la proporció de persones que estan d’acord (36%) s’acosta més a la

proporció de persones que no estan d’acord (27%). Sense diferències significatives per gènere, els qui tenen entre 36 i 65 anys

són els que estan més d’acord amb la frase.



7,1645,3% 16,6%
1,0%

37,1%

Molt útil Útil Poc útil NS-NC

▪ Entre el 71% que sap on és la Deixalleria Municipal, gairebé

la meitat (45%) la valoren com a molt útil, amb una mitjana

de 7,16 sobre 10.

▪ No hi ha diferències significatives per gènere ni per edat.
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(P32) SAP ON ÉS LA DEIXALLERIA MUNICIPAL? 

Base: Total (n=419; 100%)

QUINA VALORACIÓ EN FA? 

▪ Un 18% de les persones enquestades sap on és la Deixalleria

Municipal i hi ha portat residus (entre els que tenen de 46 a 55

anys augmenta fins un 29%).

▪ La meitat dels habitants de Rubí enquestats (53%) sap on és la

Deixalleria Municipal però no hi ha anat mai; entre els majors

de 56 anys augmenta fins un 70% aproximadament.

▪ Un 27% no sap on és (entre els menors de 25 anys augmenta

fins un 46%).

MITJANA

(exclosos 

NS-NC)

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

GESTIÓ DE RESIDUS

17,7%

53,0%

27,4%

1,9%

Sé on és i hi he portat residus

Sé on és, però no hi he anat mai

No sé on és

NC

Base: Sap on és la Deixalleria Municipal (n=296; 71%)



80,8%
11,4%

0,3%

7,5%

Molt útil Útil Poc útil NS-NC

7,74

22,4%

47,3%

27,4%

2,9%

Sé on és la més propera i hi he portat residus

Sé on és la més propera, però no hi he portat residus

No sé on és la més propera o no sé els horaris

NC

▪ Entre el 70% que sap on és la Deixalleria Municipal Mòbil,

la gran majoria (81%) la valoren com a molt útil, amb una

mitjana de 7,74 sobre 10.

▪ No hi ha diferències significatives per gènere, i per edat són

els menors de 25 anys els qui en fan una valoració menor

(mitjana de 7,13 sobre 10).

45Enquesta de satisfacció ciutadana i coneixement de la ciutat 2022

(P33) SAP ON ÉS LA DEIXALLERIA MUNICIPAL MÒBIL?

Base: Total (n=419; 100%)

QUINA VALORACIÓ EN FA? 
▪ Un 22% de les persones enquestades sap on és la Deixalleria

Municipal Mòbil més propera i hi ha portat residus (els menors

de 25 anys i es major de 75 anys són els que tenen una

proporció menor: al voltant d’un 10% en ambdós trams d’edat).

▪ Gairebé la meitat dels habitants de Rubí enquestats (47%) sap

on és la Deixalleria Municipal Mòbil més propera però no hi ha

portat residus.

▪ Un 27% no sap on és la més propera o no en sap els horaris

(entre els menors de 25 anys augmenta fins un 36% i entre els

majors de 75 anys fins un 43%).

MITJANA

(exclosos 

NS-NC)

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

GESTIÓ DE RESIDUS

Base: Sap on és la Deixalleria Municipal Mòbil (n=292; 70%)



COVID-19
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(P34) QUIN ÉS EL SEU NIVELL DE PREOCUPACIÓ 

ACTUAL PER LA PANDÈMIA DE LA COVID-19? 

46,8% 14,3% 38,2% 0,7%

Molt preocupat/da Preocupat/da Poc preocupat/da NS-NC

5,30

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

44,2% 19,3% 36,0% 0,5%

Ha afectat molt Ha afectat Ha afectat poc NS-NC

Base: Total (n=419; 100%)

(P35) COM HA AFECTAT ECONÒMICAMENT LA 

PANDÈMIA A LA SEVA UNITAT FAMILIAR? 
5,30

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

MITJANA

(exclosos 

NS-NC)

▪ Gairebé la meitat de la població enquestada (47%) està molt preocupada actualment per la pandèmia de la COVID-19 i un 38%

està poc preocupada. La valoració mitjana global és d’un 5,30 sobre 10.

▪ El grau de preocupació augmenta a mesura que augmenta l’edat, amb diferències significatives: els menors de 25 anys tenen

una mitjana de 4,26 (el 48% està poc preocupat); els que tenen entre 46 i 55 anys tenen una mitjana de 5,65 (el 33% està poc

preocupat) i els majors de 75 anys tenen una mitjana de 6,28 (només el 11% està poc preocupat).

▪ Amb una distribució molt semblant, un 44% afirma que la pandèmia per la COVID-19 ha afectat molt econòmicament a la seva

unitat familiar, i un 36% afirma que ha afectat poc. La valoració mitjana global també és d’un 5,30 sobre 10.

▪ Sense diferències significatives per gènere en cap de les dues preguntes, no hi ha diferències per edat (només els majors de 75

anys tenen una afectació econòmica superior amb una mitjana de 6,32).



88,8%
7,2%

0,2%

3,8%

Molt important Una mica Poc important NS-NC

SALUT MENTAL
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8,55

(P38) LA PANDÈMIA HA AFECTAT A

LA SALUT MENTAL DE LES PERSONES? 

25,3%

69,2%

1,4%
4,1%

Si, clarament

Si, però ja era un problema i la pandèmia l'ha augmentat

No ha afectat

NS-NC Base: Total (n=419; 100%)

(P36) CREU QUE LES ADMINISTRACIONS HAN D’INVERTIR 

EN LA MILLORA DE LA SALUT MENTAL DE LA POBLACIÓ? 

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4) MITJANA

(exclosos 

NS-NC)Base: Total (n=419; 100%)

▪ Gairebé la totalitat de la població enquestada (89%) creu que és molt important que les administracions inverteixin en la millora de

la salut mental de la població, amb una valoració mitjana global de 8,55 sobre 10; sense diferències significatives per gènere ni

edat (només els que tenen entre 46 i 55 anys tenen la valoració més elevada amb un 8,84).

▪ 2 de cada 3 persones enquestades (69%) creuen que la salut mental ja

era un problema de la societat i la pandèmia l’ha augmentat.

▪ Un 25% creu que la pandèmia ha afectat la salut mental de les persones.

▪ Un 1% creu que no ha afectat. I un 4% prefereix no respondre i no ho sap.

▪ No hi ha diferències significatives per gènere; i per edats, els menors de

25 anys són els que en major mesura responen que no ho saben (14%)



(P37) QUINES CAUSES CREU QUE AFECTEN A LA SALUT MENTAL DE LES PERSONES? 

SALUT MENTAL
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▪ Amb valors inferiors al 10% (sense diferències significatives per gènere ni per edat) identifiquen altres causes que afecten a la

salut mental com les malalties, l’envelliment i la falta de recursos a la sanitat pública; viure en una societat complexa, la crisis

capitalista i la crisi per la pandèmia; la discriminació social, la marginació i el bullying; la incertesa davant el futur, la por i la falta

d’oportunitats; i finalment, causes degudes a l’entorn familiar, crisis de parella i la mort d’éssers estimats.

Base: Total (n=419; 100%)

Resposta oberta codificada a posteriori

3,1%

4,5%

5,0%

7,4%

7,6%

14,1%

16,5%

16,9%

32,5%

Entorn familiar, parella, mort éssers estimats

Futur incert, por i falta d'oportunitats

Discriminació social, marginació, bullying

Societat complexa, crisis capitalista, pandèmia

Malalties, envelliment i sanitat sense recursos

Stress, ritme de vida i preocupacions diàries

Soletat, aïllament, falta d'empatia

Situació econòmica, habitatge, cost de la vida

Trastorns (depressió, ansietat, insomni) ▪ Una de cada 3 persones detalla com a causes que

afecten a la salut mental de les persones trastorns (o

conseqüències del malestar emocional) com la

depressió l’ansietat i l’insomni (sense diferències

significatives per gènere, i amb major proporció entre els

menors de 55 anys).

▪ Amb una proporció d’un 17% apareixen qüestions com

la situació econòmica, l’habitatge o l’augment del cost

de la vida. I d’altra banda, la situació de soledat,

aïllament o la falta d’empatia (sense diferències

significatives per gènere i edat en ambdues categories).

▪ Amb un 14% identifiquen el stress provocat pel ritme de

vida i les preocupacions diàries (entre els que tenen de

36 a 55 anys la proporció augmenta fins un 19%).



(P39 – P49) CONEIX, HA CONTACTAT O HA ESTAT USUARI DELS SEGÜENTS SERVEIS MUNICIPALS?

6,4%

12,2%

17,2%

18,4%

21,2%

29,4%

41,5%

56,1%

58,0%

61,1%

74,9%

78,5%

93,6%

87,8%

82,8%

81,6%

78,8%

70,6%

58,5%

43,9%

42,0%

38,9%

25,1%

21,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sap quina tasca fa l'Oficina de Serveis a l'Empresa

Escolta Ràdio Rubí

Ha estat usuari de Serveis Socials

Sap quina tasca fa Rubí Brilla

Ha estat usuari de les Escoles Bressol

Ha contactat amb la Policia Local

Ha estat usuari de l'Oficina d'Atenció al Ciutadà

Sap la funció de la Finca Font del Ferro

Coneix què es fa a Rubí Forma

Coneix què ofereix la Torre Bassas

Coneix la funció de les Agents de Civisme

Coneix les tasques de Serveis Socials

Si NoBase: Total (n=419; 100%)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS
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▪ Els serveis que més es coneixen

són les tasques que fan a Serveis

Socials, la funció de les Agents de

Civisme i què ofereix la Torre

Bassas.

▪ Més de la meitat de la població

coneix què es fa a Rubí Forma i la

funció de la Finca Font del Ferro.

▪ Un 42% ha estat usuari de

l’Oficina d’Atenció al Ciutadà.

▪ Un 29% ha contactat amb la

Policia Local i un 21% ha estat

usuari de les Escoles Bressol.

▪ Menys d’un 20% sap quina tasca

fa Rubí Brilla i ha estat usuari de

Serveis Socials.

▪ Un 12% escolta Ràdio Rubí. I un

6% sap quina tasca fa l’Oficina de

Serveis a l’Empresa.



(P39 - P49) COM VALORA ELS SERVEIS MUNICIPALS?

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS
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MITJANA

(exclosos NS-NC)

12,9%

32,2%

43,0%

45,3%

46,3%

53,5%

70,4%

86,8%

87,0%

87,9%

94,5%

12,2%

6,0%

22,6%

27,4%

18,9%

24,6%

18,5%

12,4%

10,4%

10,5%

5,1%

0,2%

1,9%

6,0%

8,2%

11,9%

12,6%

1,3%

0,4%

74,7%

59,9%

28,4%

19,1%

22,9%

9,3%

11,1%

0,8%

1,3%

1,2%

0,4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ràdio Rubí

Escoles Bressol

Oficina d'Atenció al Ciutadà

Agents de Civisme

Serveis Socials

Policia Local

Oficina de Serveis a l'Empresa

Rubí Forma

Rubí Brilla

Torre Bassas

Finca Font del Ferro

Molt bé Bé Deficient NS-NC

(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

(n=419; 100%)6,62

6,64 (n=419; 100%)

6,73 (n=419; 100%)

6,59 (n=419; 100%)

7,22 (n=419; 100%)

6,64 (n=419; 100%)

7,86 Coneix què ofereix (n=253; 60%)

7,97 Coneix què es fa (n=243; 58%)

8,47 Coneix la funció que fa (n=235; 56%)

7,96 Coneix la tasca que fa (n=77; 18%)

7,25 Coneix la tasca que fa (n=27; 6%)

▪ Els serveis més ben valorats (amb una valoració mitjana per sobre de 7 sobre 10) són la Finca Font del Ferro, la Torre Bassas, Rubí

Brilla, Rubí Forma, les Escoles Bressol i l’Oficina de Serveis a l’Empresa.

▪ La Policia Local, els Serveis Socials, les Agents de Civisme, l’Oficina d’Atenció al Ciutadà i Ràdio Rubí tenen una valoració mitjana

de 6 sobre 10 8exclosos els NS-NC, que en el cas de les Escoles Bressol i Ràdio Rubí són superiors a la meitat de la població).



(Mitjanes en ordre 

descendent; i en ombrejat 

diferències significatives)
TOTAL

GÈNERE TRAMS D’EDAT

HOMES DONES 16-25 26-35 36-45 46-55 56-65 66-75 > 75

Finca Font del Ferro 8,47 8,36 8,58 8,32 8,54 8,66 8,55 8,35 8,13 8,38

Rubí Forma 7,97 7,86 8,07 8,15 7,87 8,00 8,02 7,89 7,71 8,33

Rubí Brilla 7,96 7,78 8,17 8,67 7,54 8,21 8,19 7,36 8,20 9,00

Torre Bassas 7,86 7,87 7,84 8,00 7,83 7,95 7,74 7,94 7,75 7,20

Oficina Serveis a l'Empresa 7,25 7,14 7,40 6,00 6,50 7,50 7,00 7,80 8,00 -

Escoles Bressol 7,22 7,11 7,33 7,50 6,70 7,53 7,54 6,86 7,33 5,83

Oficina Atenció al Ciutadà 6,73 6,74 6,72 6,27 6,57 6,95 6,81 6,78 6,48 6,90

Ràdio Rubí 6,64 6,61 6,67 6,14 6,00 6,15 6,91 6,37 6,86 7,79

Policia Local 6,64 6,53 6,75 6,38 6,28 6,74 6,76 6,84 6,47 7,12

Agents de Civisme 6,62 6,53 6,70 6,50 6,36 6,60 6,66 6,90 6,71 6,61

Serveis Socials 6,59 6,40 6,76 6,32 6,45 6,91 6,73 6,76 6,49 5,57

(P39 - P49) COM VALORA ELS SERVEIS MUNICIPALS? CONTRAST DE MITJANES (EXCLOSOS NS-NC)

VALORACIÓ DELS SERVEIS MUNICIPALS
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▪ No hi ha diferències significatives per gènere en les valoracions mitjanes dels serveis municipals.

▪ La valoració mitjana de les Escoles Bressol és significativament superior en els trams d’edat dels menors de 25 anys, els que tenen

entre 36 i 55 anys i els que tenen entre 66 i 75 anys. La valoració mitjana de Ràdio Rubí entre els que tenen més de 75 anys és

significativament superior a la resta de trams d’edat. En la valoració dels Serveis Socials les valoracions mitjanes dels que tenen

entre 36 i 65 anys són significativament superiors.



▪ 2 de cada 3 habitants de Rubí enquestats consideren que l’Ajuntament de Rubí és “normalment transparent” (66%).

▪ Un 20% considera que és “poc” (18%) o “gens transparent” (3%).

▪ I un 9% el considera “bastant transparent”. Ningú el considera “molt transparent”.

▪ Un 5% no sap o no vol respondre.

▪ Com s’observa en la diapositiva següent no hi ha associació entre la valoració del grau de transparència i el gènere, i si que n’hi

ha per trams d’edat.
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9% 20%66%

0,0%

8,8%

65,6%

17,7%

2,6% 5,3%

Molt
transparent

Bastant
transparent

Normalment
transparent

Poc
transparent

Gens
transparent

NS-NC

Base: Total (n=419; 100%)

(P50) FINS A QUIN PUNT CONSIDERA QUE L’AJUNTAMENT DE RUBÍ ÉS TRANSPARENT? 

TRANSPARÈNCIA I COMUNICACIÓ MUNICIPAL



(P50) FINS A QUIN PUNT CONSIDERA QUE L’AJUNTAMENT DE RUBÍ ÉS TRANSPARENT? 

(P50) TRANSPARENT – (P1) GÈNERE 

No hi ha associació entre variables

Valor 2 =7,46    Sig=0,38 

10,7%

11,4%

6,8%

13,8%

10,0%

2,9%

6,0%

11,0%

6,7%

8,8%

78,5%

54,5%

66,1%

66,2%

63,4%

75,0%

58,0%

65,7%

65,6%

65,6%

3,6%

29,5%

22,0%

15,0%

20,0%

17,7%

10,0%

17,1%

18,2%

17,7%

3,6%

2,3%

5,1%

2,5%

2,2%

4,0%

1,4%

3,8%

2,6%

3,6%

2,3%

2,5%

4,4%

4,4%

22,0%

4,8%

5,7%

5,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Més de 75 anys

66 - 75 anys

56 - 65 anys

46 - 55 anys

36 - 45 anys

26 - 35 anys

16 - 25 anys

Dones

Homes

TOTAL

Molt Bastant Normal Poc Gens NS-NC

(n=419; 100%)

(n=209; 50%)

(n=210; 50%)

(n=50; 12%)

(n=68; 16%)

(n=90; 21%)

(n=80; 19%)

(n=59; 14%)

(n=44; 11%)

(n=28; 7%)

(P50) TRANSPARENT – (P2) EDAT

Hi ha associació entre variables

Valor 2 =71,89  Sig=0,00 
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TRANSPARÈNCIA I COMUNICACIÓ MUNICIPAL

▪ No hi ha associació entre el

gènere i la percepció de

transparència de l’Ajuntament.

▪ La major proporció dels que

creuen que és “bastant

transparent” està en els que

tenen entre 46 i 55 anys, i en

els majors de 65 anys.

▪ La major proporció dels que

creuen que és “poc o gens

transparent” està en els que

tenen de 56 a 75 anys.

▪ Destaca la proporció de

menors de 25 anys que no es

pronuncien, amb un 22% (molt

superior a la resta de trams

d’edat).



▪ La meitat dels habitants de Rubí enquestats consideren que estan “normalment informats” de les actuacions que porta a terme

l’Ajuntament de Rubí (53%).

▪ Un 37% consideren que estan “poc” (26%) o “gens informats” (11%).

▪ I un 9% considera que està “bastant informat”. No arriba al 1% qui es considera “molt informat”.

▪ No arriba a un 1% qui no sap o no vol respondre.

▪ Com s’observa en la diapositiva següent no hi ha associació entre la valoració del grau de transparència i el gènere, i si que n’hi

ha per trams d’edat.
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10% 37%53%

0,2%

9,3%

53,2%

26,0%

10,7%

0,6%

Molt informat Bastant
informat

Normalment
informat

Poc informat Gens informat NS-NC

Base: Total (n=419; 100%)

(P51) FINS A QUIN PUNT ESTÀ INFORMAT DE LES ACTUACIONS QUE PORTA A TERME L’AJUNTAMENT? 

TRANSPARÈNCIA I COMUNICACIÓ MUNICIPAL



(P51) FINS A QUIN PUNT ESTÀ INFORMAT DE LES ACTUACIONS QUE PORTA A TERME L’AJUNTAMENT? 

(P51) INFORMAT – (P1) GÈNERE 

No hi ha associació entre variables

Valor 2 =12,36  Sig=0,13 

1,3%

0,5%

0,2%

10,7%

9,1%

20,3%

12,5%

8,9%

4,0%

10,0%

8,6%

9,4%

42,9%

52,3%

49,2%

58,8%

54,4%

58,8%

46,0%

57,6%

48,8%

53,2%

28,5%

29,5%

18,6%

18,7%

25,6%

36,8%

28,0%

23,3%

28,7%

26,0%

17,9%

9,1%

11,9%

7,4%

11,1%

4,4%

20,0%

8,6%

12,9%

10,7%

1,3%

2,0%

1,0%

0,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Més de 75 anys

66 - 75 anys

56 - 65 anys

46 - 55 anys

36 - 45 anys

26 - 35 anys

16 - 25 anys

Dones

Homes

TOTAL

Molt Bastant Normal Poc Gens NS-NC

(n=419; 100%)

(n=209; 50%)

(n=210; 50%)

(n=50; 12%)

(n=68; 16%)

(n=90; 21%)

(n=80; 19%)

(n=59; 14%)

(n=44; 11%)

(n=28; 7%)

(P51) INFORMAT – (P2) EDAT

Hi ha associació entre variables

Valor 2 =67,62   Sig=0,03 
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TRANSPARÈNCIA I COMUNICACIÓ MUNICIPAL

▪ No hi ha associació entre el

gènere i la percepció d’estar

informat de les actuacions que

porta a terme l’Ajuntament.

▪ La major proporció dels que es

consideren “bastant informats”

està en els que tenen entre 46

i 65 anys.

▪ La major proporció dels que es

consideren “poc o gens

informats” està en els dos

extrems dels trams d’edat: els

menors de 25 anys i els majors

de 75 anys.



4,5%

11,2%

6,2%

0,5%

2,2%

3,8%

5,3%

9,5%

13,4%

21,0%

22,4%

NS-NC

No segueixo l'actualitat de Rubí

Altres mitjans

Whatsapp de l'Ajuntament

Rubí TV

Radio Rubí

Xarxes socials de l'Ajuntament

Web de l'Ajuntament

Diari de Rubí

Tot Rubí

Xarxes socials que no son municipals

(P52) QUIN MITJÀ ESCULL PRINCIPALMENT PER SEGUIR L’ACTUALITAT DE RUBÍ?

Base: Total (n=419; 100%)
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TRANSPARÈNCIA I COMUNICACIÓ MUNICIPAL

▪ Un 22% de les persones enquestades escull les xarxes

socials que no són municipals com a mitjà principal per

seguir l’actualitat de Rubí. I una proporció gairebé

idèntica (21%) escull el Tot Rubí.

▪ El Diari de Rubí és el mitjà escollit per un 13% de les

persones enquestades.

▪ Un 10% escull la pàgina web de l’Ajuntament i un 5%

escull les xarxes socials de l’Ajuntament.

▪ Un 4% escull Ràdio Rubí com a mitjà principal (s’ha vist

en la diapositiva sobre els serveis municipals que un

12% afirmava escoltar Ràdio Rubí).

▪ Rubí TV és el mitjà escollit per un 2%. I no arriba al 1%

qui escull el Whatsapp de l’Ajuntament.

▪ Un 11% afirma que no segueix l’actualitat de Rubí.

▪ Un 6% afirma que segueix l’actualitat de Rubí

comentant-ho amb persones conegudes (altres mitjans).



11,7%

11,7%

34,4%

40,6%

53,2%

66,3%

7,6%

8,8%

11,9%

10,3%

12,4%

14,8%

78,0%

76,8%

51,6%

47,0%

32,9%

17,4%

2,7%

2,7%

2,1%

2,1%

1,5%

1,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Correu electrònic

App per dispositius mòbils

Xarxes socials de l'Ajuntament

Cartes al domicili

Web municipal

Cartells en taulers públics

Si Indiferent No NS-NC

(P53) PER QUIN MITJÀ LI AGRADARIA SER INFORMAT 

DE L’ACTIVITAT MUNICIPAL, NOVETATS I NOTICIES DE L’AJUNTAMENT? 

Base: Total (n=419; 100%)

TRANSPARÈNCIA I COMUNICACIÓ MUNICIPAL
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▪ Els cartells en taulers públics són el mitjà que més persones escullen per a ser informades de l’activitat municipal: 2 de cada 3

persones l’escullen (66%) amb la mateixa proporció en tots els trams d’edat.

▪ La meitat de les persones enquestades volen ser informades a través del web municipal (53%). Una de cada 3 persones no

l’escullen (33%), majoritàriament són persones de més de 65 anys.

▪ Les cartes al domicili són el mitjà escollit per un 41% (amb una proporció semblant en tots els trams d’edat, i superior en els

majors de 75 anys).

▪ Les xarxes socials de l’Ajuntament són el mitjà escollit per un 34%; els trams d’edat que més el prefereixen són els menors de

25 anys i els que tenen entre 46 i 55 anys.

▪ L’app per dispositius mòbils i el correu electrònic són els mitjans que menys persones escullen (12%).



2,4%

16,9%

21,2%

40,1%

22,7%

55,1%

92,1%

5,0%

9,3%

12,9%

16,9%

14,6%

3,1%

2,2%

7,4%

9,8%

7,6%

24,8%

7,2%

5,3%

3,2%

4,4%

1,5%

6,0%

2,1%

90,1%

67,5%

55,3%

37,9%

29,6%

21,0%

4,8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

LinkedIn

Twitter

Tik Tok

Instagram

Youtube

Facebook

Whatsapp

Diverses vegades al dia

Una vegada al dia

De 2 a 6 vegades setmana

Una o menys a la setmana

Gairebé o mai l'utilitza (+NS/NC)

▪ Whatsapp és la xarxa amb major penetració i freqüència d’ús per a tots els trams d’edat. No arriba al 5% qui no l’utilitza.

▪ Facebook és la segona xarxa social amb major ús global i amb major freqüència: un 79% l’utilitza i un 55% diverses vegades al dia.

▪ Youtube és la tercera xarxa més utilitzada (70%) però amb menor freqüència que Instagram que l’utilitza un 62% i el 53% l’utilitza

cada dia (un 40% utilitza Youtube cada dia).

▪ No arriba a la meitat de la població enquestada els que utilitzen Tik Tok (45%). Entre els menors de 25 anys l’utilitza el 84%.

▪ Una de cada 3 persones enquestades utilitza Twitter (33%); amb major proporció entre els que tenen de 26 a 45 anys.

▪ LinkedIn només la utilitza un 10% de la població enquestada.

(P54) AMB QUINA FREQÜÈNCIA UTILITZA LES SEGÜENTS XARXES SOCIALS? 

TRANSPARÈNCIA I COMUNICACIÓ MUNICIPAL
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Base: Total (n=419; 100%)



39,4%

25,8%

31,7%

3,1%
Si, diu el nom complert

Si (demostra coneixer-la tot i no dir el nom)

No (respon un altre nom o altres respostes)

NS-NC

Base: Total (n=419; 100%)

(P55) POT DIR-ME EL NOM DE L’ALCALDESSA? 

CONEIXEMENT I VALORACIÓ DE 

L’ALCALDESSA I L’EQUIP DE GOVERN
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▪ 2 de cada 3 persones enquestades (65%) saben qui és l’Alcaldessa: un 39% diu el nom complert i un 26% no diu el nom però

demostra conèixer-la.

▪ Un 32% respon un altre nom, dona respostes que no la identifiquen o directament afirma no conèixer-la.

▪ Un 7% no sap o no vol respondre.

▪ Com s’observa en la diapositiva següent hi ha associació entre reconèixer qui és l’Alcaldessa i el gènere i l’edat.



32,1%

47,7%

49,2%

46,3%

43,3%

33,8%

14,0%

45,7%

33,0%

39,4%

42,9%

27,3%

27,1%

27,5%

17,8%

29,4%

20,0%

22,3%

29,2%

25,8%

25,0%

22,7%

22,0%

20,0%

35,6%

36,8%

60,0%

31,0%

32,5%

31,7%

2,3%

1,7%

6,2%

3,3%

6,0%

1,0%

5,3%

3,1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Més de 75 anys

66 - 75 anys

56 - 65 anys

46 - 55 anys

36 - 45 anys

26 - 35 anys

16 - 25 anys

Dones

Homes

TOTAL

Diu el nom complert Si, però no sap el nom No NS-NC

(P55) POT DIR-ME EL NOM DE L’ALCALDESSA? 

(P55) ALCALDESSA – (P1) GÈNERE 

Hi ha associació entre variables

Valor 2 =12,53  Sig=0,00 

(n=419; 100%)

(n=209; 50%)

(n=210; 50%)

(n=50; 12%)

(n=68; 16%)

(n=90; 21%)

(n=80; 19%)

(n=59; 14%)

(n=44; 11%)

(n=28; 7%)

(P55) ALCALDESSA – (P2) EDAT

Hi ha associació entre variables

Valor 2 =46,84  Sig=0,00 
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CONEIXEMENT I VALORACIÓ DE 

L’ALCALDESSA I L’EQUIP DE GOVERN

▪ Hi ha associació entre el

gènere i saber qui és

l’Alcaldessa: gairebé la meitat

de les dones saben el seu nom

(46%); entre els homes el sap

1 de cada 3 (33%).

▪ Entre els que tenen de 26 a 45

anys, 2 de cada 3 la coneixen

(63%).

▪ Els menors de 25 anys són els

que menys la coneixen: un

60% afirma no conèixer-la, i

només un 14% en sap el nom.

▪ Qui més la coneix són els

majors de 46 anys (al voltant

d’un 80%) i la meitat sap el seu

nom (excepte en majors de 75

anys que sap el seu nom un

32%).



▪ Gairebé la meitat dels habitants de Rubí enquestats (47%) valoren l’actuació de l’Alcaldessa i el seu equip de govern amb una

puntuació entre 5 i 6 sobre 10.

▪ Un 22% valora l’actuació amb una puntuació entre 7 i 10: un 20% amb un notable (entre 7 i 8) i un 2% amb un excel·lent (entre 9 i

10).

▪ Un 15% puntuen l’actuació per sota de 5 (un 11% amb una puntuació entre 3 i 4, i un 3% amb una puntuació entre 0 i 2).

▪ Un 17% no saben o no volen valorar l’actuació de l’Alcaldessa i el seu equip de govern.

▪ Com s’observa en la diapositiva següent no hi ha associació entre la valoració de l’actuació i el gènere, i si que n’hi ha per trams

d’edat.
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22% 15%47%

2,1%

19,8%

46,6%

11,4%

3,4%

16,7%

Excel·lent Notable Bé Regular Deficient NS-NC

Base: Total (n=419; 100%)

(P56) COM VALORA L’ACTUACIÓ DE L’ALCALDESSA I EL SEU EQUIP DE GOVERN? 

CONEIXEMENT I VALORACIÓ DE 

L’ALCALDESSA I L’EQUIP DE GOVERN

(9–10) (7–8) (5–6) (3–4) (0–2)



21,4%

29,5%

23,7%

28,8%

24,5%

14,7%

8,0%

24,3%

19,6%

22,0%

46,4%

50,0%

42,4%

48,8%

42,2%

55,9%

40,0%

45,2%

47,8%

46,5%

17,9%

15,9%

20,3%

11,2%

14,4%

13,2%

14,0%

14,3%

15,3%

14,8%

14,3%

4,6%

13,6%

11,2%

18,9%

16,2%

38,0%

16,2%

17,3%

16,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Més de 75 anys

66 - 75 anys

56 - 65 anys

46 - 55 anys

36 - 45 anys

26 - 35 anys

16 - 25 anys

Dones

Homes

TOTAL

Molt bé Bé Deficient NS-NC

(P56) COM VALORA L’ACTUACIÓ DE L’ALCALDESSA I EL SEU EQUIP DE GOVERN? 

(P56) VALORACIÓ – (P1) GÈNERE 

No hi ha associació entre variables

Valor 2 =1,33  Sig=0,72 

(P56) VALORACIÓ – (P2) EDAT

Hi ha associació entre variables

Valor 2 =33,62   Sig=0,01 
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(7 – 10) (5 – 6) (0 – 4)

(n=419; 100%)

(n=209; 50%)

(n=210; 50%)

(n=50; 12%)

(n=68; 16%)

(n=90; 21%)

(n=80; 19%)

(n=59; 14%)

(n=44; 11%)

(n=28; 7%)

MITJANA

(exclosos NS-NC)

5,54

5,47

5,61

4,94

5,35

5,79

4,49

5,71

5,42

5,69

▪ No hi ha associació

entre la valoració de

l’actuació i el gènere:

homes i dones tenen

una mitjana similar a la

global (5,54 sobre 10).

▪ Els menors de 25 anys

són els que tenen una

menor proporció dels

que puntuen entre 7 i

10 i la major proporció

de NS-NC.

▪ Els trams d’edat entre

46 i 55 anys i entre 66 i

75 anys són qui puntua

millor (gairebé un 30%

puntua entre 7 i 10).

CONEIXEMENT I VALORACIÓ DE 

L’ALCALDESSA I L’EQUIP DE GOVERN



▪ Un 33% de les persones enquestades s’ubiquen a l’esquerra en l’eix ideològic (menys d’un 1% a l’extrema esquerra, un 21% a

l’esquerra i un 12% al centre-esquerra).

▪ Un 12% s’ubica al centre.

▪ I un 5% s’ubica a la dreta en l’eix ideològic (un 2% al centre-dreta, un 2% a la dreta i menys d’un 1% a l’extrema dreta).

▪ Un 26% no s’ubica en cap opció de l’eix ideològic i un 24% no sap o no vol respondre.

▪ Com s’observa en la diapositiva següent hi ha associació entre l’eix ideològic i el gènere i els trams d’edat.
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5%33% 12%

0,5%

21,0%

11,5% 12,4%

2,1% 1,7% 0,7%

26,3% 23,8%

Extrema
esquerra

Esquerra Centre
Esquerra

Centre Centre Dreta Dreta Extrema Dreta Cap NS-NC Base: Total

(n=419; 100%)

(P57) PODRIA UBICAR-SE EN EL SEGÜENT EIX IDEOLÒGIC? 

CONEIXEMENT I VALORACIÓ DE 

L’ALCALDESSA I L’EQUIP DE GOVERN



25,0%

31,8%

42,4%

47,5%

23,3%

35,3%

18,0%

30,5%

35,4%

32,9%

21,4%

9,1%

13,6%

12,5%

14,4%

10,3%

8,0%

12,9%

12,0%

12,4%

3,6%

2,3%

3,4%

5,0%

5,6%

5,9%

4,0%

1,4%

7,7%

4,5%

21,4%

25,0%

15,3%

20,0%

25,6%

32,4%

46,0%

28,1%

24,4%

26,3%

28,6%

31,8%

25,3%

15,0%

31,1%

16,1%

24,0%

27,1%

20,5%

23,9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Més de 75 anys

66 - 75 anys

56 - 65 anys

46 - 55 anys

36 - 45 anys

26 - 35 anys

16 - 25 anys

Dones

Homes

TOTAL

Esquerra Centre Dreta Cap NS-NC

(P57) PODRIA UBICAR-SE EN EL SEGÜENT EIX IDEOLÒGIC? 

(P57) IDEOLOGIA – (P1) GÈNERE 

Hi ha associació entre variables

Valor 2 =12,24  Sig=0,02 

(n=419; 100%)

(n=209; 50%)

(n=210; 50%)

(n=50; 12%)

(n=68; 16%)

(n=90; 21%)

(n=80; 19%)

(n=59; 14%)

(n=44; 11%)

(n=28; 7%)

(P57) IDEOLOGIA – (P2) EDAT

Hi ha associació entre variables

Valor 2 =38,59  Sig=0,03
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▪ Hi ha associació entre el gènere i

l’eix ideològic: els homes

s’ubiquen més a l’esquerra que

les dones (que en major mesura

no s’ubiquen o no responen).

▪ Els que s’ubiquen més a

l’esquerra són els que tenen entre

46 i 65 anys (al voltant del 45%).

▪ Els menors de 25 anys són els

que amb major proporció no

s’ubiquen en l’eix (46%).

▪ Els que s’ubiquen més al centre

són els majors de 75 anys (21%).

▪ Tot i que la dreta és una opció

minoritària en tots els grups

d’edat, són els homes i els que

tenen entre 26 i 55 anys els que

s’hi ubiquen en major mesura.

CONEIXEMENT I VALORACIÓ DE 

L’ALCALDESSA I L’EQUIP DE GOVERN
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COMENTARIS FINALS

Com a tancament de l’enquesta es preguntava si volien afegir algun comentari. Es presenten seguidament alguns comentaris:

✓ Los parques están poco aprovechados y falta mantenimiento. En La Serreta falta un pipi can, alguna

pista de petanca y aparcamiento público.

✓ Que sigan arreglando las aceras, sobretodo las que son muy estrechas, pero en tramos pequeños para

que sea abrir y cerrar. Hay pocos arboles por las calles.

✓ Se necesitan papeleras y contenedores para la recogida del aceite. La página web del punto verde

mobil no está actualizada y nunca se sabe dónde está.

✓ Los espejos de cruces para el tráfico no estan bien dirigidos (c/ Cadmo y Avda. dels Roures).

▪ Manteniment, gestió de 

residus i zones verdes. 

✓ Las preguntas deberían ser diferentes si vives en una urbanizacion o en el centro.

✓ Que no tengan abandonado Can Solà.

✓ Atender más las urbanizaciones: aumentar horario y frecuencia de autobuses, servicio de Correos.

✓ Lleva pocos meses viviendo en la urbanización de Castellnou y quiere decir que le gusta mucho lo que conoce.

▪ Urbanitzacions

✓ Falta personal en los servicios municipales y tardan mucho en poder atenderte.

✓ Más servicios sociales: pisos de alquiler público, ayuda para mujeres maltratadas, plazas para cursos de

castellano, más horarios y menor cuota de la escuela infantil, más salas en el tanatorio.

✓ Más personal sanitario: tardan mucho en dar cita; no hay pediatra de urgencias, más recursos para personas

enfermas y mayor frecuencia de autobuses al hospital.

✓ Comunicaciones bilingües del ayuntamiento.

▪ Serveis municipals

✓ Plan de modernización tecnológica, implantación de energías renovables y más carril bici.

✓ Que den licencias para tocar música en directo en calle y bares.

✓ Que terminen las obras del Casino y se hagan más cosas para jóvenes de ocio y promoción laboral.

▪ Desenvolupament local
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Moltes gràcies!

www.voxpopulirecerca.com

Avda. Madrid, 138 (08028 – Barcelona)

jordipalau@voxpopulirecerca.com
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